



Сотні видатних українців були і залишаються творцями світової історії. Художники та науковці, політики та композитори, актори та письменники – всі вони дають нам можливість за кордоном чи в себе вдома з гордістю сказати: «Я – українець!»

Газета заснована 4 листопада 1988 року

Рекомендована ціна – 4,00 грн.

ЗА ДОСВІДОМ – В ІРПІНЬ!



Фото: В. Шилів

с. 2

Уже не вперше Ірпінь приймає гостей з інших територіальних громад України: і великі, і малі міста нашої країни почали приїздити до нас, аби перейняти кращий досвід розвитку нашого міста і втілити його у себе. Як виявилось, чимало корисного знайшли для себе і молоді керівники «Дирекції парків» із Черкас, які днями відвідали Ірпінь.

ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК з редакцією:

Телефонуйте: 60-416
Пишіть: 2015ivirpin@ukr.net
Звертайтеся: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, каб. 55, 56.
Надавайте оголошення, повідомлення та привітання: 60-416
Архів газети: на офіційному сайті Ірпінської міської ради irpin.gov.ua
Передплатуйте: 35033
РЕКЛАМА: (097) 126-16-17

ПРОГРАМА ВІДЗНАЧЕННЯ 25 річчя Незалежності України в Ірпені 24 серпня

Алея героїв АТО

10:00 – урочистий мітинг. Покладання квітів

Парк ім. В. Правика

10:00 – Вуличний фестиваль «Карта мрії української родини у м. Ірпінь»
11:00 – старт велопробігу миру та єдності
17:00 – святковий концерт творчих дитячих студій та колективів художньої самодіяльності міста
19:00 – концерт солістки Національної філармонії України Руслани Шишкіної-Якобінчук у супроводі ансамблю «Дивограй»

Паралельно з основними заходами протягом дня в парку ім. В. Правика:

- дитяча розважальна зона, майстер-класи на траві. Конкурси та розваги
- велика книжково-інформаційна виставка «Україна. Шлях до Незалежності»
- виставка-ярмарок майстрів декоративно-прикладного мистецтва «Кольорова моя Україно»

Інші локації:

11:00 – 14:00 – мистецький вернісаж у парку «Покровський»
10:00 – 15:00 – дитячі пізнавально-розважальні заходи «Грамотійко» в парку «Центральний». Фотосесія у вишиванках

Дорогі жителі Приірпіння!

Щиро вітаю із Днем незалежності нашої держави!



День Незалежності – це день, у якому щорічно зустрічаються минуле і майбуття України. Минуле вселяє мудрість, а майбуття виховує в нас відповідальність за прийняття рішень.

Сьогодні Україна переживає складні часи агресії. Але перемога буде за нами. Бо завжди в такі часи найкращі сини і дочки країни стають на захист своєї землі, нашої свободи і незалежності. Бо множить український рід, відроджуються наші міста, народжується нова Україна. І починається вона з кожного з нас і з нашого оновленого міста!

Нехай серця кожного наповнюються гордістю за нашу державу, прагненням до її розбудови, а плідна праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього! У першу чергу, бажаю миру в нашій незалежній країні! Хай спокій, щастя, любов та добробут заланують у кожному домі!

З повагою, Ірпінський міський голова
Володимир КАРПЛЮК



ПІДБЕРЕМО КРЕДИТ КОЖНОМУ

СПОЖИВЧІ ПОЗИКИ ДО 100 000 ГРН. НА БУДЬ-ЯКІ ЦІЛІ

ПРАВЕКС-БАНК
Банк групи ІНТЕСА САНПІОГО

м. Ірпінь, вул. Ярославська, 1
тел: (04597) 6-33-49; (097) 143-44-24

Детальніше за телефоном 0 800 500 450 або на сайті www.pravex.com.ua



ЯКЩО ВИ ВБОЛІВАЄТЕ ЗА ЧИСТОТУ ТА БЛАГОУСТРІЙ РІДНОГО МІСТА
ПРИЄДНУЙТЕСЬ

ЗАПРОШУЄМО В КОМАНДУ «МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА»

додаткова інформація: 60-400, (063) 991-81-54

Центру поштового зв'язку на постійну роботу потрібні

ЛИСТОНОШІ ТА ОПЕРАТОРИ

Довідки за тел.: (04597) 56-046, (04597) 60-144





Шановні ірпінчани!

Вже 25-й рік ми відзначаємо День незалежності України! Із кожним роком поглиблюється усвідомлення цієї дати – 24 серпня – і значення її для всієї країни, для кожного з нас, її громадян. І це закономірно: великі події досягаються на відстані, з плином часу.

Перед Україною, її громадянами стоять складні й великі завдання. Але я вірю, що разом ми здолаємо будь-які перешкоди на шляху зміцнення незалежності нашої держави.

Щиро вітаю всіх вас зі святом, бажаю успіхів, здоров'я, щастя, благополуччя! Нехай серця наповнюються гордістю за нашу країну, прагненням до єдності та порозуміння, а наша плідна праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього.

З повагою, **Юрій ДЕНИСЕНКО**, секретар і депутат Ірпінської міської ради

Дорогі друзі!

Сьогодні, в День незалежності, вітаю всіх, хто своїми діями долучається до нашої спільної справи – розбудови нової європейської держави України. Сьогодні наше завдання – зробити усе, аби наповнити незалежність нашої країни справжнім змістом, докласти максимум зусиль і снаги, аби наблизити пору розквіту України.

І не має значення, де ми народилися: у Києві чи Севастополі, Львові чи Донецьку, Полтаві чи Одесі, скільки нам років і якою мовою ми говоримо. Лише одна має вирішальне значення: наша спільна Батьківщина і наше спільне майбутнє. І тільки разом ми можемо його змінити на краще.

Зі святом вас!

З повагою, **Петро КОРОЛЬ**, депутат Ірпінської міської ради



Вітаю ірпінців з Днем незалежності!

25 років тому ми стали державним народом. Незалежність не прийшла до нас легко – за неї віддали життя кращі сини і дочки нашої землі. Ми не маємо права про це забувати. Ми повинні бути гідними цих людей, шануючи їх і чесно працюючи на благо нашої Вітчизни. Кожен на своєму місці.

Ми живемо у місті, яке інтенсивно оновлюється, стає красивим, облаштованим. Кожен може внести свою частку в це оновлення – чесною працею, добрим словом, підтримкою тих, хто взяв на себе велику й не легку ношу – зробити Ірпінь комфортним і красивим. Бажаю вам, дорогі ірпінці, здоров'я, процвітання, благополуччя!

З повагою, **Ігор ОВЕРКО**, депутат Ірпінської міської ради



Шановні ірпінці!

Сердечно вітаємо вас із національним святом – Днем незалежності України!

Ця визначна дата навіки увійшла в історію молоді держави золотою сторінкою, започаткувала нову епоху в житті нашого народу, законодавчо закріпила його вікові демократичні прагнення до національного відродження, духовної свободи, економічного зростання, культурного піднесення.

Від щирого серця зичимо вам міцного здоров'я, щастя, добра, достатку, миру, щедрої долі, подальших успіхів в усіх справах і починаннях заради процвітання незалежної України, добробуту її народу.

Нехай серця наповнюються гордістю за нашу державу, прагненням до єдності та порозуміння, а ваша плідна праця буде надійною запорукою щасливого майбутнього.

Голова Ірпінської міської партії ВО «Батьківщина» **КОВАЛЬЧУК Я. О.**, депутати міської ради **КАЛІЧКА А. А.**, **МОЛЧАНОВ В. В.**



ЗА ДОСВІДОМ – В ІРПІНЬ!

Про ірпінські парки, виявляється, добре знають і в Черкасах. Побувавши на відкритті парку «Центральний» в Ірпені, міський голова Черкас **Анатолій Бондаренко** відрядив сюди керівництво КП «Дирекція парків» для детального вивчення нашого досвіду реконструкції парків і скверів.

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА, фото: **Володимир ШИЛОВ**

(початок — с. 1)

Незважаючи на те, що паркове господарство у Черкасах велике і добре розвинене (для догляду і розбудови паркових зон створене окреме комунальне підприємство, на утриманні якого – 21 міський парк і сквер, загальна площа яких понад 100 га), керівник КП «Дирекція парків» **Володимир Стойко** та два його заступники – **Олексій Мельник** та **Андрій Куча** – були широко подивовані побаченим в Ірпені.

«Побачене перевершило очікування. Нас дуже вразив рівень реконструкції парків, який є надзвичайно високим, рівень озеленення і благоустрою: доріжки – пішохідні й велосипедні, клумби, малі архітектурні форми, газони – усе це грамотно й продумано зроблено, відчувається, що за усім цим здійснюється постійний догляд. Ми відзначили, що відвідувачі ваших парків дуже комфортно себе тут почувують», – не приховує своїх вражень **Володимир Стойко**.

Знайомив гостей із містом начальник КП «КЖЕП «Ірпін» **Сергій Скрипник**. Окрім парків і скверів, оглянути які приїхали черкашани, показав нещодавно створений стадіон і Центр надання адміністративних послуг «Прозорий офіс», поліклініку, нові дороги і тротуари. У гостей була можливість поспілкуватися з керівником КП «Контроль благоустрою» **Є.Алексеевою**, а також безпосередньо з працівниками комунальних підприємств, оглянути офіс «Муніципальної варті», куди виведені зображення усіх камер відеонагляду в місті.

До слова, до кінця екскурсії Ірпенем бажання створити свою «Муніципальну варту» у Черкасах визріло остаточно. «Ми помітили, що ірпінці з пова-

гою ставляться до цієї служби, вона справді працює і наявність її в місті дає свої результати. Це позначається на стані тих же паркових зон. Ми не побачили, щоб люди в ірпінських парках курили та відверто розпивали алкоголь навіть у тій зоні, де встановлені барбекю. Ми серйозно думаємо про те, щоб переконати керівництво нашого міста теж створити таку службу», – зазначає керівник «Дирекції парків» і додає, що самі вони не готові у черкаських парках встановлювати зони барбекю, щоб не спровокувати цим збільшення кількості випадків владштування там посиденьок з алкоголем та куп сміття опісля них. Зауважили гості й те, що культура поведінки ірпінців у парках на дуже високому рівні. «Здивувало – сміттєві контейнери у вас стоять на досить великій відстані від самої зони барбекю, однак довкола цієї зони немає сміття», – доповнює **Олексій Мельник**.

Особливо відзначили гості доглянутість газонів в Ірпені, що може бути взірцем для Черкас, продуманість кожного архітектурного елементу, тротуари з національною символікою. «У вас дійсно є чому повчитися, це реалізація – починаючи від проекту і до кінцевого результату – саме реконструкції парків», – підхоплює **Володимир Стойко**. – Цілісність цих проектів, коли продумано усе до дрібнички – навігація, комунікація, благоустрій тощо. У вас максимально збережено зелені насадження, які приведені в порядок, прибрані ушкоджені та хворі дерева, посажені нові».

У свою чергу гості з Черкас розповіли, як вони працюють над тим, щоб у їхніх парках було затишно, комфортно й цікаво. Окрім самого утримання цих територій, у їхні обов'язки входить організувати там



культурно-мистецькі програми для родинного дозвілля. За це відповідає заступник керівника «Дирекції парків» **Олексій Мельник**. «У нас відбувається величезна кількість заходів просто неба. Співпрацюємо з громадськими організаціями, місцевими творчими колективами і діями, відділом культури при департаменті освіти міської ради. Майже щодня у нас проводяться концерти, дитячі майстер-класи, лекторії, тренінги, зустрічі з фахівцями, навіть муніципальний духовий оркестр грає в одному з парків по неділях біля музичного фонтану. Ще є білий роля – по неділях звучить фортепіанна музика. Популярні відкриті уроки зі спортивної гімнастики, боксу, йоги, а також кінофестивалі, фестивалі різних майстрів, які, наприклад, працюють з каменем, металом, деревом. Ми взагалі взяли курс на те, щоб стати містом фестивалів».

Між іншим – Ірпеню на замітку: в Черкасах час від часу проводяться пленери майстрів. Усі виробі, зроблені на пленерах, залишаються місту і прикрашають його. Цього року теж запланований подібний пленер. Майстри виготовлять величезну дерев'яну альтанку, яка доповнить один із

парків. Також у черкаських парках є штучні озера, фонтани, зоопарк. Поширенням стало встановлення бюветів, фонтанчиків з питною водою.

Усього у паркових зонах Черкас працює 120 робітників, хоча ще не всі можливі зелені території міста покриті доглядом. Центральні парки – «Сосновий бір» (40 га) та парк Перемоги були закладені ще в 70-х роках. Їх зараз модернізують.

Майже всі парки Черкас мають статус природо-заповідних територій, підпадають під дію закону про природо-заповідний фонд України, аби у такий спосіб збереглися зелені зони Черкас.

«Наше комунальне підприємство вперше приймає гостей з іншого міста, які приїждять переїматися досвід. У свою чергу ми залюбки познайомимося з їхніми досягненнями, що, думаю, вдасться здійснити, бо запрошення відвідати Черкаси вже отримали», – підсумовує начальник «КЖЕП «Ірпін» **Сергій Скрипник**.

Втім, повернутися до Ірпеня пообіцяв і **Володимир Стойко**. На цей раз уже з родиною, аби вже просто насолодитися красою і комфортом одного з парків Ірпеня, як це доступно кожному жителю нашого міста.

Юлія ТИМОШЕНКО і партія «БАТЬКІВЩИНА» ТРИМАЮТЬ ЛІДЕРСТВО

Компанія GfK Ukraine провела соціологічне дослідження громадської думки, згідно з результатами якого лідером народних уподобань на виборах до Верховної Ради стабільно залишається ВО «Батьківщина». У президентському рейтингу вкотре перше місце посідає **Юлія Тимошенко**.

Опитування проводили в усіх регіонах України, окрім Автономної Республіки Крим. У Донецькій та Луганській областях – лише на територіях, що контролюються Україною.

На першому місці ВО «Батьківщина», яка отримала 20% голосів опитуваних. Далі йдуть: «Опозиційний блок» – 17%, «Радикальна партія Ляшка» – 14%, «Самомолюч» – 12%, Блок Петра Порошенка – 8%, «Громадянська позиція» – 8%, «Свобода» – 6%, «УКРОП» – 6%. Тим часом одну з найбільших фракцій у нинішній ВР – «Народний фронт» нині

підтримує лише 1% виборців! Вагаються з відповіддю 20% респондентів. А 13% українців взагалі не підуть на вибори.

У середині червня цього року Київський міжнародний інститут соціологічних досліджень проводив схоже опитування. За його результатами, до парламенту потрапили б шість політичних партій. Порівнюючи обидва рейтинги, можна зауважити, що найбільшого падіння зазнав БПП (з 13% до 8%). Також респонденти розповіли, кого б хотіли бачити майбутнім президентом України (якби вибори від-



ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ

бувалися наступної неділі). Першість тримає лідер «Батьківщини» **Юлія Тимошенко**, яку підтримують 21% українців. **Юрій Бойко** та **Олег Ляшко** отримали по 15% голосів. Далі у списку: **Петро Порошенко** – 14%, **Анатолій Гриценко** – 12%, **Андрій Садовий** – 12%.

Поки що не визначилися зі своїми пріоритетами 23% опитаних. Не підуть на президентські вибори 15% громадян.

Голова Ірпінської міської організації політичної партії ВО «Батьківщина» **Я.О. КОВАЛЬЧУК**



Шановні ірпінці!

Прийміть сердечні вітання з нагоди всенародного свята – Дня незалежності України.

Бажаю нових успіхів у вирішенні нашого спільного головного завдання – побудови можливої демократичної квітучої України та нашого міста!

Цей знаменний день демократії й громадської злагоди став поворотною віхою в історії розвитку Української держави і могутнім стимулом для плідної, натхненної праці заради миру й добробуту в нашому спільному домі.

Щиро зичу вам доброго здоров'я, родинного благополуччя, життєвих гараздів, міцного здоров'я, добробуту, життєвої наснаги, впевненості у власних силах і нових звершень на благо України.

З повагою, Олександр МАРКУШИН,
депутат Ірпінської міської ради, начальник КП «Ірпінводоканал»



Шановні жителі нашого міста!

Щирі вітання до вас із найбільшим національним святом українського народу – Днем незалежності України!

У серцях народу України серпнева блакить неба і жовтогарячий зерновий лан зливаються барвами української державності в символ свободи і праці. Творення історії Батьківщини, її сьогодення і майбутнього – обов'язок кожного з нас, усього народу.

Нехай потужне джерело вашого таланту і натхнення, незламного оптимізму і творчої будівничої енергії будуть прикладом служіння Україні, примножують її славу, наповнюють її крилицю добробуту процвітанням і благополуччям.

Міцного здоров'я, бадьорості духу, успіхів у всіх починаннях.

З повагою, Аркадій КОБРИНЕЦЬ,
депутат Ірпінської міської ради

Вітаю жителів Приірпіння із Днем незалежності України!

Наша країна святкує вже 25-у річницю, відколи здійснилася споконвічна мрія українців – бути господарями на своїй прекрасній землі.

Безумовно, роки незалежності стали випробуванням для всіх нас – випробуванням на зрілість, на терпіння, на толерантність, нарешті – на здоровий глузд. І не може бути сумніву в тому, що працелюбний народ України в змозі побудувати гідне життя у власній державі. Тій державі, що вистраждана поколіннями українців, за яку віддано скільки життів і крові наших предків.

Впевнений у світлому завтрашньому дні України. Цей день обов'язково настане і тим швидше, чим більш свідомо ми працюватимемо сьогодні на благо Батьківщини і проникнемося почуттям патріотизму до свого міста та всієї України. Повірте, без цього дуже важко досягти поставленої мети. Вірю – ми її досягнемо!

З повагою, Юрій МИРОНЮК,
депутат Ірпінської міської ради

Шановні земляки!

Сердечно вітаю вас із 25-ю річницею Незалежності України!

Вірю, наша з вами щоденна сумлінна праця перетворює Батьківщину в багату, квітучу, демократичну країну. Для мене велика честь трудитись поряд із вами. Тож дозвольте привітати вас із Днем незалежності і побажати всім міцного здоров'я, великого родинного щастя та миру.

Марія ШЕВЧЕНКО,
депутат Ірпінської міської ради



Шановні співвітчизники!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди 25-ї річниці Незалежності України! Бажаю успіхів і плідної праці на благо українського народу.

Нехай це свято додасть вам наснаги і творчих здобутків в ім'я процвітання нашої суверенної Вітчизни. Цей день, що є результатом тисячолітньої боротьби українського народу за право мати свою державу, відзначається як найголовніше свято нашої країни. Бажаю, щоб Свято незалежності своїм духмяним серпневим запахом українського хліба принесло у ваш дім щастя і добро, порозуміння та згуртованість, мир та любов!

Святкуючи разом із вами, від душі бажаю міцного здоров'я, гарного настрою, радості, віри у щасливе майбутнє України!

З повагою, Олексій ОЛІЙНИК,
депутат Ірпінської міської ради



Дорогі ірпінці!

Прийміть сердечні вітання з нагоди всенародного свята – Дня незалежності України.

Цей знаменний день демократії й громадської злагоди став поворотною віхою в історії Української держави і могутнім стимулом для плідної, натхненної праці заради миру й добробуту в нашому спільному домі.

Бажаю нових успіхів у вирішенні нашого спільного головного завдання – побудови можливої демократичної квітучої України.

Щиро зичу вам міцного здоров'я, щастя і любові, миру, добра і злагоди, творчого натхнення і плідної праці на благо України, нашого талановитого і працелюбного народу!

З повагою, Олександр ПАЩИНСЬКИЙ,
депутат Ірпінської міської ради



Щиро вітаємо з Днем незалежності України!

Наша країна святкує річницю події, що здійснила споконвічну мрію українців – бути господарями на своїй землі. І знову українська державність проходить випробування вогнем і мечем. Із почуттям любові до рідного міста та своєї країни маємо напружено працювати, наближуючи перемогу і розквіт України.

Шановні ірпінці! Бажаємо вам міцного здоров'я, щастя і добра, благополуччя в родині, успіхів у всіх ваших справах та звершеннях в ім'я нашої прекрасної Батьківщини, її прийдешніх поколінь. З великим святом вас!

Колектив ВО «Укрдержліспроєкт»

НЕСПОДІВАНО

ЛІТАК-РЕКОРДСМЕН

Легкомоторний літак Ан-2 занесений в Книгу рекордів Гіннеса як єдина авіамашина в світі, яку випускають понад 60 років.

Ан-2 (аннушка) – наймасовіший у світі одномоторний біплан за всю історію авіації, що експортувався в 26 країн світу. Він досі пере-

буває на озброєнні ВПС багатьох країн, використовується як сільськогосподарський, спортивний, транспортний, пасажирський літак. Ан-2 вироблявся в СРСР і Польщі, продовжує випускатися в Китаї. Всього наразі побудовано більш як 18 тисяч літаків.

Нагадаємо: пам'ятник літаку Ан-2 встановлено в смт. Гостомель. По лівому борту літака нанесений напис «Гостомель» і зображений герб селища.

Довідка: Ан-2 (за класифікацією НАТО – Colt, в народі – кукурузник або аннушка) – легкий радянський багатоцільовий літак.



Кримська криза

10 серпня президент Росії Путін заявив: «Наші спецслужби запобігли проникненню на територію Криму українських диверсійно-розвідувальних груп. За цих умов зустрічатися в нормандському форматі безглуздо... Люди, які захопили владу в Києві, ... перейшли до практики терору. З російського боку є втрати, вбиті двоє військових. Ми повз такі речі проходимі не будемо...». Перед виступом Путіна російська ФСБ зробила заяву про те, що Міноборони України нібито відправило до Криму кілька груп диверсантів, аби здійснити терористичні акти, й нібито 7 і 8 серпня в ході боїв у районі Армянська під прикриттям обстрілу з боку України загинули співробітник ФСБ та військовий. Також заявлено, що начебто ліквідована агентурна мережа української розвідки й затримано декілька громадян України в Росії, які вже визнали свою провину.

«Звинування російською стороною України у тероризмі в окупованому Криму так само безглузді й цинічні, як заяви про відсутність російських військ на Донбасі, – заявив Президент Петро Порошенко. – Ці фантазії – лише привід для чергових військових погроз Україні. Саме Росія вже давно щедро фінансує й активно підтримує тероризм на території України, піднявши його до рівня своєї державної політики, – і в окупованих районах Донбасу, і в анексованому Криму. Росії не вдасться підступними провокаціями дискредитувати Україну в очах міжнародної спільноти та домогтися скасування заслужених санкцій, введених з боку наших партнерів».

Міністр оборони Степан Полторак назвав заяву ФСБ провокацією і наголосив, що всі підрозділи українських Збройних сил перебувають на території України, в місцях своєї дислокації.

Секретар РНБО Олександр Турчинов вважає, що заяви Путіна свідчать про готовність Росії до ескалації конфлікту: «Для цього Путін не придумав нічого кращого, ніж влаштувати дешеву провокацію».

В Україні рішуче засуджують заяви Росії про нібито підготовку українськими спецслужбами терактів у Криму. Міністерство закордонних справ опублікувало звернення: «Україна закликає світову громадськість використати всі можливі політико-дипломатичні дії для того, щоб вплинути на Кремль і запобігти новій агресії проти України, а також остаточному зриву Кремлем мінського процесу». У Києві вважають, що Кремль під надуманим приводом «розгортає гібридну спецоперацію для виправдання окупації Криму і своїх подальших агресивних дій. Особливе занепокоєння викликає концентрація російського озброєння на окупованих територіях Криму, Донбасу й на кордоні. Ця ситуація є дуже небезпечною не тільки для України, а й для всього регіону».

Президент Петро Порошенко доручив привести у посилену бойову готовність всі підрозділи біля адмінкордону з Кримом і на всій лінії зіткнення на Донбасі. Військове угруповання на кордоні з Кримом суттєво посилено. У Херсонській області укріплена перша лінія оборони.

Із 15 серпня ситуація на адмінкордоні з Кримом спокійна, всі пункти пропуску працюють у штатному режимі, активність російських військових зменшилася, повідомили в Держприкордонслужбі.

Представник Держдепартаменту США Елізабет Трюдо у зв'язку з недавніми подіями навколо Криму офіційно наголосила, що Крим був, є і буде українським, а санкції проти Росії через його анексію не знімуть. «США не бачать жодних підтверджень російським звинуваченням, – заявив посол США в Україні Джеффері Пайетт. – Це не перше неправдиве звинувачення України Росією, висловлене, щоб відвернути увагу від своїх власних протиправних дій».

Експерти обговорюють відразу кілька версій «кримських подій». Голослівні звинувачення Москви можуть бути пов'язані з падінням рейтингу влади напередодні вересневих парламентських виборів і необхідністю мобілізувати свій електорат, вважає політолог Вадим Карасьов. Водночас він упевнений, що великої війни чекати не варто: «Якщо Путін не почав війну навесні 2014 року, то не почне і зараз. Росію офіційно визнають агресором на міжнародній арені, великих втрат теж не уникнути. Це не потрібно Путіну».

Український дипломат Богдан Яременко вважає, що, через відсутність розвитку ситуації на Донбасі та в мінському процесі Росія намагається заповнити «вакуум ідей». Мета: примусити Україну до прямого діалогу з представниками ДНР і ЛНР.

Служба безпеки встановила рівні терористичної загрози для областей України. Рівень «червоний» (реальна загроза) встановлено для Донецької та Луганської областей і для Криму. Рівень терористичної загрози «жовтий» (можлива загроза) – для Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської, Херсонської та Чернігівської областей. Для Київської, Дніпропетровської, Закарпатської, Рівненської, Хмельницької, Черкаської і Чернівецької – встановлено «синій» рівень (потенційна загроза). «Сірий» (можлива загроза) рівень застосовано для Вінницької, Волинської, Житомирської, Івано-Франківської, Кіровоградської, Львівської, Полтавської і Тернопільської областей.

Українська розвідка повідомляє про підготовку масштабних провокацій на всій лінії розмежування на Донбасі. За наявною інформацією, метою є звинувачення української сторони в порушенні мінських домовленостей. Основні зусилля ворога зосереджені на ротації і посиленні передових підрозділів, поповненні запасів матеріально-технічних засобів та боєприпасів, вдосконаленні фортифікаційного обладнання. Є дані про постачання бойовикам великої кількості обмундирування українських зразків.

ІРПІНСЬКІ ШКОЛИ ГОТУЮТЬСЯ ДО НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

На цьому тижні комісія, яку очолювала заступник міського голови з гуманітарних питань Наталя Семко, перевіряла готовність шкіл та дитячих садочків до прийому учнів і вихованців у новому навчальному році.

Більше 2,5 млн. грн. цього літа було вкладено Ірпнем у відновлення навчальних закладів.

У школі №1 був проведений капітальний ремонт підлоги на першому поверсі, проведено реконструкцію опалення в одному з класних приміщень.

У школі №12 проведений капітальний ремонт харчоблоку, підписаний договір на закупівлю нових меблів для обідньої зали.

У НВО «Освіта» відремонтовані туалети.

У школі №13 (Гостомель) здійснено реконструкцію системи освітлення з заміною лампочок на енергозберігаючі.

У Центрі творчості дітей та юнацтва (Гостомель) проведено заміну вікон на металопластиків.

У спортивній залі школи №14 (Гостомель) заміню-



фото: В. Шилов

ються вікна на металопластиків.

Загалом вікна замінені майже стовідсотково в усіх навчальних закладах (залишилися, в основному, технічні приміщення).

Централізовано управління освіти було закуплено фарбу і матеріали для проведення поточних ремонтів, які були згідно з потребами направлені в усі навчальні заклади. Крім того, всім закладам були виділені додаткові кошти для вирішення проблемних питань у рамках підготовки до нового навчального року: для дитячих садочків – 321 тис. грн., для шкіл – 269 тис. грн.

Кожен заклад визначав сам, на які конкретні потреби витратити виділені кошти: це були мийні та

дезінфікуючі засоби, товари для ремонту, кухонний чи м'який інвентар, меблі, електроінструменти, господарські товари тощо.

Додатково:

Для шкіл:

- закуплено технологічне обладнання для харчоблоків на суму 367,5 тис. грн. (школи №№1, 12, 17 (Ірпінь), 18 (Коцюбинське), 13 (Гостомель).

- шкільні меблі на суму 199 тис. грн. (школи №№1, 2, 3, 12, 17 (Ірпінь), 5, 11 (Ворзель), 13, 14 (Гостомель), 18, НВК (Коцюбинське)).

Для садочків:

- комп'ютерна техніка – 100 тис. грн. (ДНЗ №№1,

7 (Ірпінь), 9 (Ворзель), 24 (Коцюбинське);

- технологічне обладнання – 60 тис. грн. (ДНЗ №№1, 2, 4, 6 (Ірпінь), 17 (Гостомель)).

Окрім того, рішенням останньої сесії Ірпінської міської ради виділено додаткові кошти, які будуть спрямовані на поточний ремонт зовнішньої і внутрішньої стіни на 1 поверсі в школі №5 – 45,8 тис. грн. (Ворзель), на придбання газових котлів і обладнання для харчоблоку ДНЗ №9 «Ластівка» – 38, 5 тис. грн. (Ворзель), обладнання для харчоблоків ДНЗ №11 «Берізка» – 13,3 тис. грн. (Ворзель), ЗШ №18 (заміна вікон та придбання меблів) – 70 тис. грн. (Коцюбинське).

ІННОВАЦІЇ

Ми купуємо послуги харчування, а комунальні підприємства готують страви і пропонують дітям.

Якщо цей приклад самостійного господарювання буде позитивним, ми побачимо якісні зміни, це буде приклад для інших навчальних закладів», – підсумував Ярослав Малярченко.

Володимир Захлюпанний, директор школи №13 говорить, що зараз школа проходить перереєстрацію. Внесено зміни до статутних документів, розробляються необхідні положення. Процес потребує великої організаційної роботи саме з підготовки закладу до роботи на самостійному балансі. Потрібно формувати штат працівників бухгалтерії, які повинні пройти курсову перепідготовку, займатися підбором кадрів для роботи в шкільній їдальні.

«Зараз я займаюсь статутом, відкриттям рахунків, зареєструвалися у Пенсійному фонді, Центрі зайнятості. Все це робиться для того, щоб організувати для учнів якісніше харчування, взяти його під контроль адміністрації школи. На даний час харчувальникам не вигідно організувати харчування дітей. Раніше їм гарантовано перераховувались кошти за харчування дітей, які мають статус потерпілих від аварії на ЧАЕС, учнів початкової школи. Зараз заробляють мало, адже організують харчування тільки для дітей пільгових категорій. Будемо вивчати потреби, співпрацювати з батьками та задовольняти запити дітей. За рахунок цього плануємо збільшити кількість учнів, що харчуватимуться та поліпшити якість послуг», – сказав директор школи.

ІРПІНСЬКА ШКОЛА №13 ІДЕ У ВІЛЬНЕ ПЛАВАННЯ

З 1 жовтня Ірпінська загальноосвітня школа №13, що в Гостомелі, переводиться на самостійний баланс. Заклад буде самостійно організувати харчування, вибирати постачальників продуктів для шкільних обідів, контролювати роботу шкільного харчоблоку, займатися господарською діяльністю. Якщо таке господарювання виявиться позитивним і відбудуться якісні зміни, – це стане прикладом для інших навчальних закладів.

Данута КОСТУРА, фото: Володимир ШИЛОВ

Про плюси і мінуси такої форми управління школою розмовляємо з начальником управління освіти і науки Ірпня Ярославом Малярченком.

«Є дві форми господарювання – централізоване управління освітою і децентралізоване. Централізоване – це коли планово-економічні розрахунки, нарахування зарплати, всі інші платежі здійснюються централізованою бухгалтерією. За другої форми бюджет школи формується самостійно. Проблема в тому, що це потягне додаткові штати. У кожній школі працюватимуть по два бухгалтери, мають бути введені штатні одиниці працівників харчоблоку. А в Приірпінні 14 денних шкіл.

Самостійність накладає певну відповідальність і на керівника закладу. Він повинен уміти економити, планувати, розподіляти ресурси всередині школи і стимулювати працівників, якщо дозволяє фонд заробітної плати, за певні досягнення,



понаднормову роботу», – говорить Ярослав Малярченко. «Самостійність, автономність шкільних закладів не є новим віянням. Років 15 тому їй вже намагались упровадити. Але тоді це було не на часі. Щоправда, подекуди функціонують школи, які самостійно формують свій бюджет. От і ми вирішили надати таку можливість гостомельській школі.

Мета переведення школи №13 на автономне господарювання: покращення якості

харчування. У цьому зацікавлені всі: вчителі, батьки, діти, які з задоволенням ходитимуть обідати. Школа сама вибиратиме постачальників продуктів та організуватиме роботу шкільної їдальні.

На даний час харчування в школах здійснюється трьома комунальними підприємствами: Ірпінської міської ради – Ірпінь і Коцюбинське, Гостомельської селищної ради та Бучанської, яке вже давно обслуговує Ворзель.

Баланівським дітям повернуто школу

Приірпінням на тижні поширилася сумна звістка: в Гостомелі (на Баланівці) школа №15 постала перед загрозою не розпочати новий навчальний рік. Будівля, в якій розміщується цей навчальний заклад, на думку його власників, потребує капітального ремонту. Тож напередодні нового навчального року 50 дітей постали перед проблемою: навчатися в іншій школі, а це мінімум – за 5 км від їхніх домівок.

Батьки забили в усі можливі дзвони і навіть організували конференцію з місцевою владою та столичними телеканалами.

«Є така Павлюк Лариса, співвласниця цієї будівлі, яка вже давно була закріплена за школою, надана їй в оренду їй за 1 гривню. На сьогоднішній день Павлюк Лариса сказала, щоб діти звідти виселялися – вона хоче робити тут реконструкцію, бо будівля аварійна», – розповідає депутат Гостомельської селищної ради Наталя Черніська.

За коментарем «ІВ» звернувся до заступника управління освіти і науки ІМР Тетяни Анатоліївни Балашової. «Школа І-го ступеня №15 в цьому приміщенні перебуває, так би мовити, історично, – говорить Тетяна Анатоліївна. – Наразі надійшов лист до Ірпінської міської ради на ім'я міського голови, в якому один із співвласників цієї будівлі Богдан Ростиславович Павлюк вимагає звільнити приміщення, тому що в нього є плани на його реконструкцію».

Представниками управління освіти, Гостомельської селищної ради, відділу архітектури Ірпінської міської ради була проведена зустріч із власниками будівлі з виїздом на місце. Були залучені і фахівці для обстеження обстеження будівлі на предмет того, чи є вона аварійною.

«Однак ніякого укладеного договору між власником і залученими фахівцями ми не бачили. Немає наразі і висновку фахівців щодо будівлі. Ще є такий юридичний казус: школа зареєстрована за адресою: вулиця Молодіжна, 1, а право власності в цих людей оформлено за адресою вулиця Молодіжна, 9. І в нас виникає питання: як таке може бути? Маємо довідку від Державного ко-



мітету статистики України «Про включення до єдиного державного реєстру підприємств та організацій України», з якої випливає, що загальноосвітня школа першого ступеня №15 міста Ірпня включена до реєстру в 2001 році. Власники ж будівлі отримали право власності лише у 2013 році.

Отже, виникає питання: школа і управління освіти орендували частину будівлі по вулиці Молодіжній 1, а люди претендують на будівлю по Молодіжній, 9, і право власності, з їх слів, вони набули у 2013 році, – школа до того моменту там давно вже була. Тому Ірпінською міською радою, управлінням освіти, керівництвом школи було направлено листи до прокуратури. Ми будемо шукати правду: чи є це та сама будівля, чи власники мають право на цю будівлю, яким чином була змінена нумерація будинку, чи законна ця приватизація. Нехай це з'ясує відповідні органи».

Однак поки прокуратура вивчатиме це питання, важливо не допустити зриву початку нового навчального року. Тож 11 серпня була проведена зустріч заступника міського голови Наталії Семко за участі заступника селищної ради, архітектора, депутатів Гостомельської селищної ради з колективом та батьківською громадською закладу. Позиція ірпінської та гостомельської влади однозначна: «Школу ми не збираємося закривати і будемо відстоювати права дітей на освіту».

На сьогодні після перемовин селищного голови із власниками будівлі, яку невдовзі такі закріплять за селищною радою, ситуація вирішилася позитивно. «Діти до школи підуть, ми готуємося до нового навчального року, кілька днів тому відремонтували дах, який протікав, зараз шукаємо кошти, за які можна було б купити парти для учнів. Я думаю, що зриву нового навчального року для баланівських дітей не буде. Тож нехай навчаються добре, ми будемо в цьому допомагати», – заспокоює Гостомельський селищний голова Юрій Прилипка.

Тож баланівські діти все ж таки святкуватимуть 1 вересня у своїй рідній школі.

Володимир КОСКІН

ХТО БОРОНИТЬ ІРПІНЬ ВІД ПОЖЕЖ І ЛИХА

Спека б'є історичні рекорди. На превелике щастя, Прирпіння не потерпає від пожеж (дай Боже, щоб так і було надалі). День і ніч чатує пожежно-рятувальна служба. Хоч як не дивно, але далеко не всі наші люди знають, що за цим стоїть.

Текст і фото: Володимир КОСКІН

Про тонкощі служби розмовляємо з начальником 36-ої державної пожежно-рятувальної частини в м. Ірпінь Віталієм Фареником. У якийсь момент розмова «переступила» межі суто професійних завдань і торкнулася соціального аспекту самих рятувальників. А чому б і про це не сказати, подумалося, адже попри будь-які труднощі рятувальники гідно виконують свою небезпечну роботу.

– Віталію Олександровичу, окресліть коло діяльності й обов'язки Вашої частини.

– Ми є складовою державної служби України з надзвичайних ситуацій у Прирпінні. В її підпорядкуванні – пожежні підрозділи в Ірпені, Бучі, Гостомелі, Ворзелі, Коцюбинському. Отже, є п'ять частин рятувальників, які дбають про безпеку населення в регіоні. Ми здатні злагоджено й швидко відреагувати на виклики надзвичайної ситуації і ліквідувати проблему силами двох-трьох сусідніх частин. Якщо, скажімо, займається житловий будинок в Ірпені, а на бойовому посту в Ірпені перебуває тільки одна машина, ми без зволікань направляємо ще екіпаж Бучанської пожежної частини.

В Бучі також дислокується пожежна автодрозина, яка може дістатися висоти 30 метрів – до восьмого поверху. Я вважаю, що такої техніки

для Прирпіння мало, адже побудова висотних будинків повинна супроводжуватися створенням нових пожежних частин. Забудовники далеко не завжди дотримуються правил пожежної безпеки на кожному поверсі при плануванні будинку, оскільки, якщо я не помиляюся, на 12-му поверсі мають бути обладнані технічні поверхи з насосами-підвищувачами для подачі води на вище розташовані поверхи. Окремі забудовники дотримуються цих норм, але є ще такі, котрі мислять так: сьогодні побудуємо без мудрувань, а завтра, коли біда постукає в двері, будемо думати.

– Будинки радянського періоду забезпечені протипожежними засобами?

– Більшість старих будинків не мають ні відповідного діаметру труб, ні насосів, які б дозволяли гасити пожежі на верхніх поверхах, а ті системи, які все ж таки були встановлені, вже застаріли й вийшли з ладу. Тож нині пожежникам працювати дуже важко, не відомо, на що хлопці можуть нараватися й, взагалі, чи вернуться назад.

Як і в інших службах, у нашій також є труднощі, проте, коли потрібно діяти, ми без зволікань ліквідуємо надзвичайні ситуації, незважаючи ні на що...

– Я бачив, як Ваші хлопці відчайдушно працювали на гасінні торфовищ

серед болота і повалених дерев...

– Торфовища у заплаві для нас це взагалі болісна тема. Порохова бочка.

Заплави розташовані та мають своїх власників. Їх потрібно зобов'язувати облагороджувати ділянки, доглядати за ними. Наші співробітники спільно з представниками Ірпінської МР щоденно об'їжджають ці території для виявлення осередків загорання торф'яників, проводять рейди, в ході яких населенню наголошують на правилах пожежної безпеки під час відпочинку на природі та нагадують про наслідки, до яких може призвести масштабне загорання торфу.

Неодноразово в ІМР на засіданнях комісії техніко-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій порушувалося питання про викошування сухої трави на цих територіях, оскільки саме вона є основним джерелом загорання торфовищ.

І в цьому році було переоранто та викошено значні площі неокультурених земель. Але попри всі зусилля підводить саме людська недбалість. На наступний рік разом із міськими і селищними головами ми запланували засів нерозпайованих територій зерновими культурами. Земля не «гулятиме», ґрунт триматиме вологу та ще й користь буде. Дай Боже, щоб посіви підня-

ДОВІДКА

Віталій Фареник родом з села Розкішне Ставищанського району на Київщині. Випускник місцевої загальноосвітньої школи. Після закінчення Вінницького вищого професійного училища цивільного захисту був направлений до Гостомелі, де пропрацював 4 роки командиром відділення у званні прапорщика. Паралельно навчався (заочно) в Академії пожежної безпеки ім. героїв Чорнобиля в м. Черкаси (бакалаврат). На практиці пізнав, що таке пожежі всіх типів, що таке пожежний ствол і рукав. Зарекомендував себе з хорошого боку. Призначили начальником пожежного поста в с.мт. Коцюбинське (7 місяців). Згодом запропонували посаду начальника 36-ї державної пожежно-рятувальної частини в м. Ірпінь.

Віталію 24 роки, одружений. Дружина працює фельдшером у швидкій медичній допомозі в Києві. Професії, звичайно, суттєво відрізняються, проте мають спільну мету!

лися, а пожежі торфовищ у нашому регіоні зменшилися.

– Торік ситуація була просто катастрофічна, всю Київщину затягнуло димом. А як нині?

– Було три осередки займання – по 150 м² в районі Ірпеня і 200 м² під Гостомелем. Їх вчасно виявлено, а загорання ліквідовано.

– Я особисто бачив двох хлопців-піроманів, які з пляшкою бензину бігали заплавою і підпалювали суху траву, очерет... Торік сталася справжня екологічна катастрофа, нині всім нам пощастило, що була дощова весна. Та й влада напоготові.



– Авжеж. Ми тісно співпрацюємо з міськими і селищними радами, які наспереди самі зацікавлені в ліквідації загорань та активно сприяють у забезпеченні паливо-мастильними матеріалами відповідно до «Місцевої програми запобігання ліквідації надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру» у Прирпінні на 2016–2020 рр. Усі бояться, адже люди розуміють, до яких наслідків призводять торф'яні пожежі.

– На уніформах ваших бійців написано «Рятувальники». Виходить, ви фахівці широкого профілю.

– У більшості ми гасимо пожежі. А також наші підрозділи залучаються до ліквідації наслідків негоди: підтоплення житлових будинків та проїжджих частин після злив і повеней; звільняємо проїжджі шляхи від повалених дерев; визволяємо людей, які потрапляють в каналізаційні шахти або залишаються зачиненими у квартирі, чи, навпаки, не можуть до неї потрапити. Іноді доводиться й двері ламати. Це робиться за присутності представників національної поліції, ЖЕКу, місцевого депутата. Бувають випадки, коли ми допомагаємо іншим службам, зокрема, медичній службі при ДТП.

Для прикладу можна згадати пошкоджену трубу газопроводу середнього тиску в с.мт. Гостомель, тоді наші підрозділи спільно з працівниками «Київоблгазу» оперативно вжили всіх заходів для запобігання загоранню природного газу. Доклавши чималих зусиль, рятувальникам вдалося запобігти вибуху та заблокувати рух транспортних засобів до осередку НС.

Отже, наша служба справді універсальна – без нас нікуди.

– До речі, які зарплати?

– Наша заробітна плата є середньою і не відрізняється від середнього доходу українців. Можна сказати, що особовий склад працює з особистих, а не матеріальних міркувань і пишається тим, що своєю працею має можливість допомагати іншим людям, рятує чийсь життя.

Попри сумну економічну ситуацію цього року підвищилася пожежна охорона полів, заплав і лісів. Решта залежить від населення. Дай Боже, щоб не спрацював горезвісний людський фактор. Фермери, власники земельних ділянок, відпочивальники мають зарубати на носі, що за теперішньої спеки будь-яка необережна іскра може призвести до надто тяжких наслідків.

РЕДАКЦІЙНА СКРИНЬКА

З вірою, підтримкою і сподіваннями

Відкритий лист-звернення до Ірпінської міської ради від небайдужих мешканців Ірпеня



Незабаром Україна святкуватиме свій 25-річний ювілей. Майже 24 роки місто розграбовувалося. За цей період сусідня Буча з селища міського типу перейшла у статус міста зразкового, а місто Ірпінь ставало все гіршим. Ми широко раділи за мешканців Бучі, бо вони повірили своїй новій владі, і вона зуміла навести порядок. Мешканці Ірпеня по-доброму їм заздрили.

І ось 2015 року у нас з'явилася надія на краще, коли у міську раду прийшла нова команда під керівництвом Володимира Карплюка. Попередні очільники порядку в Ірпені не наводили.

На виборах майже 70% мешканців віддали голоси за нову команду. І результати не забарились. Влада почала виконувати свої передвиборчі обіцянки. З огляду на результати, деяким мешканцям необхідно зменшити свої амбіції і «крокувати в ногу» з усіма для наведення ладу у місті. Всім, хто вболіває за долю Ірпеня, хочеться, щоб мер Карплюк відпрацював цю каденцію повністю і прозвітував про виконану роботу. Тільки потім можна робити висновки, а не навпаки. Кричати «Ганьба» та «Геть» простіше, ніж робити справи!

Шановні «опозиціонери», прохання до вас: давайте об'єднаємось і будемо шукати вихід зі складних

ситуацій разом, щоб перетворити Ірпінь у місто зразкового порядку, чистоти і культури. Не потрібно шукати сміття, його і так багато. Кожен із нас не без гріха. А мешканцям, котрі бажають змін на краще, – вірити і дочекатися. Гостей, які нещодавно приїхали у місто, просимо розібратися у ситуації і бути коректними і ввічливими з постійними жителями Ірпеня. Досить бунтувати, час працювати. Піару нам досить, а порядку та спокою – ні!

Зараз багато гостей відвідує Ірпінь, залюбки милується нашими парками, дорогами, дитячою поліклінікою та іншими досягненнями. Сподіваємось – далі буде ще краще. Не все зразу вдається зробити навіть у власному приватному будинку, що вже казати про велике місто. Зараз є деякі незручності для містян, але ж вони тимчасові. Тож не засуджуйте владу і не «вставляйте палиці у колеса».

Шановні опоненти, а що ви зробили доброго і корисного для міста? Де були ви, коли взимку рвало тепломережі, які відпрацювали вже два своїх нормативних терміни? При аваріях на порваній мережі тільки іноді «клали латки».

До міської влади багато прохання: впорядкувати парк Перемоги, площу перед магазином «Екомаркет», побудувати міський медичний центр, палац одружень, гарний кінотеатр, будинок культури, бо на Соборну незручно їздити, це околиця міста.

А для Будинку мистецтва, який ви плануєте побудувати, є прекрасна територія у центрі, по вулиці Слов'янській, 1 (територія старої дитячої консультації). Тут затише і гарне місце, батьки з радістю вас підтримають.

Є ще одне прохання, непопулярне, але актуальне зараз, як ніколи раніше.

Ветеранам, пенсіонерам, інвалідам важко було в усі часи становлення країни, але сьогодні ще складніше. Їм необхідне спілкування, підтримка, увага. А спілкуватися їм немає де, бо кафе дороге, тиск поміряти – треба йти в поліклініку, а там черги і буденних проблем – маса. Хто розрадить і допоможе? Дуже потрібен для міста Дім ветеранів, бо ті, хто сьогодні молоді, заможні, сильні, завтра теж стануть ветеранами, життя плінне.

Люди, давайте придивимося до так званої опозиції і не будемо вірити їхнім словам. У народі кажуть: «Багато галасу даремно», а справ не видно.

Тепер звертаємось до влади. Володимире Андрійовичу! Ми віримо у Вас і сподіваємось, що наше місто стане зразковим. У Вашій команді є розумні, молоді, працюючі люди, але є й ті, які прикриваються Вами і гарно себе піарять. Стережіться таких «Доброзичливців». Будьте відкриті з людьми. Ми віримо у Вас!

Мешканці Ірпеня:

Недогібченко І. С., Хмара С. А., Білоус М. І., Жереп Б. А. та ін. (усього 53 підписи)

«Сосновий бір» повернуто державі

Реабілітаційно-оздоровчий комплекс «Сосновий бір» площею 7 тис. 870 м кв. ринковою вартістю 23 млн. грн., який розташований у Ворзелі, повернуто державі.

Господарський суд Київської області задовольнив позовні вимоги обласної прокуратури і повернув комплекс у державну власність, повідомляє «Уніан».

Прес-служба прокуратури Київської області зазначила, що у 2007 р. колишнє керівництво Національного університету Державної податкової служби незаконно надало вказаний комплекс у власність комерційній установі. Передача держмайна відбулася за відсутності згоди суб'єкта управління майном – Державної податкової адміністрації України та без погодження Фонду державного майна України. Зважаючи на виявлені порушення, прокуратура Київської області звернулася до суду з вимогою повернути з незаконної власності комплекс «Сосновий бір» державі.

Кор. «ІВ»



В Ірпені новий прокурор

На початку тижня вийшов на роботу тимчасовий виконувач обов'язків ірпінського прокурора Юрій Манелюк.



Юрій Манелюк працював у прокуратурі міста Києва останні 16 років. В Ірпені, як зізнався, бував кілька разів проїздом. На запитання журналістів, чи знайомий він із найбільш резонансними подіями у Приірпінні, відповів, що поки ні, однак уже найближчим часом з'ясує всі питання, які стосуються діяльності Ірпінського відділу прокуратури – стан законності в Ірпінському регіоні, ситуацію, обставини, які тут мають місце. І тільки тоді зможе щось більш-менш коментувати з приводу того, що відбувається в Приірпінні, зокрема, у Коцюбинському.

Із самого ранку у перший день роботи нового прокурора до нього із проханням уважно розібратися в ситуації довкола цього селища звернувся голова громадської організації «Адвокат» Правозахисна група» Віталій Чернілевський. Особливу увагу прокурора Чернілевський звертає на факт підробки виборчих бюлетенів у Коцюбинському. У телевізійному сюжеті «ІТБ» юрист пояснює: «Ми просили нового очільника більш професійно підійти до нашого кримінального провадження, яке ми ініціювали щодо підробки бюлетенів та вжиття дієвих заходів для всебічного дослідження всіх матеріалів справи. Керівник сказав, що уважно розгляне матеріали справи і буде вживати необхідні заходи, як того вимагає кримінально-процесуальний кодекс та його посадові обов'язки».

Нагадаємо, що 12 серпня після оперативної наради під головуванням прокурора Київської області Дмитра Чибісова було прийнято рішення про відсторонення від посади керівництва Ірпінського відділу Києво-Святошинської місцевої прокуратури. «У зв'язку з численними зауваженнями та порушеннями в діяльності територіальних підрозділів прокуратури розпочато службову перевірку, під час якої від виконання службових обов'язків відсторонено начальника і заступника Ірпінського відділу Києво-Святошинської місцевої прокуратури, а також прокурора», – повідомила прес-служба прокуратури «Українським новинам».

Данута КОСУРА

«Київоблгаз» посилено відключає боржників



З 20 серпня ПАТ «Київоблгаз» починає комплекс заходів з ліквідації заборгованості населення за газ. Через значні борги споживачів, за інформацією ПАТ «Київоблгаз», під загрозою опиняється забезпечення стабільної та безпечної доставки газу споживачам під час опалювального сезону.

У разі несплати боргу у споживача буде відключено газ, борг буде стягнуто через суд (додатково боржник сплачує штрафні санкції та судовий збір), за наявності судового рішення квартира, земельна ділянка можуть бути виставлені на торги державним виконавцем.

У зв'язку з цим «Київоблгаз» звертається до споживачів газу погасити наявну заборгованість та в подальшому контролювати своє споживання та оплату.

Нагадаємо, що сплатити за газ можна у відділенні будь-якого банку або онлайн через свій Особистий кабінет на сайті 104.ua.

Кор. «ІВ»

Світлофори будуть і біля парку «Центральний»

17 серпня розпочалися роботи з установлення світлофорів на перехресті вулиць Чехова та Університетської. Об'єкт слугуватиме для безпечного руху через дорогу до парку «Центральний», повідомляє «Правда Ірпеня».

Цей район населяють переважно молоді сім'ї з дітьми, а паркова зона є улюбленим місцем відпочинку. Тому для уникнення аварійних ситуацій, які вже траплялись тут, у мерії вирішили встановити світлофор. Зараз там є два пішохідних переходи. Зважаючи на аварійну ситуацію на перехресті вул. Університетська та Чехова, мешканці Ірпеня просять тут установити обмежувачі швидкості – так звані «лежачі поліцейські». Така петиція була зареєстрована на сайті Єдиної системи місцевих петицій.

КОМУНАЛЬНІ СЛУЖБИ ІРПЕНЯ ЗРОБЛЕНО ЗА ТИЖДЕНЬ



Фото: Ю. Бережко-Камінська

КП «Ірпінзеленбуд»

Санітарне прибирання та полив парків і скверів; санітарне видалення дерев на вул. Полтавській, Котляревського, 59, парку ім. В. Правика; додаткова висадка кущів у парку по вул. Грибоєдова; розпушування ґрунту і прополка клумб по вул. Соборній, Садовій, на Варшавському шосе; видалення сухостійних дерев по вул. Шевченка, 3-а, Львівській, Северинівській, у ДНЗ «Бджілка» та ЗНЗ №3.

КПП «Теплоенергопостач»

Ярославська, 96: підготовка ТМ до гідровипробування;

Садова, 38: влаштування нової теплової камери; виконано благоустрій після проведення робіт;

Покровська, 7: проведення оглядово-ремонтних робіт теплових камер;

Северинівська, 2: виконано проект та проведено експертизу технічного переоснащення котельні; розпочато роботи з заміни зовнішньої ТМ по вул. Стельмаха;

9-та Лінія: проведено оглядово-ремонтні роботи теплових камер; поточний косметичний ремонт приміщення котельні;

Миру, 2-а: ремонт обладнання котельні.

КП «Ірпінводоканал»

Закуплено і замінено глибинний насосний агрегат для свердловини №54 в смт. Ворзель, вул. Тюльпанова. Куплено і замінено пожежні

гідранти в смт. Гостомель: вул. Рекунова – 1 шт., вул. Святопокровська – 1 шт.

Замінено люки водопровідно-каналізаційних мереж: м. Буча – 3 шт. (вул. Яснополянська – 1 шт.; вул. Депутатська – 1 шт., ріг вул. Вокзальної та Садової), смт. Ворзель – 2 шт. (вул. Ватутіна, 2 – 1 шт.; вул. Лісова – 39 – 1 шт.). Змонтовано два насосних агрегати, шафа управління на насосній станції другого підйому по вул. Остромирського в смт. Гостомель. Закінчено будівництво самопливного каналізаційного колектору d-200 по вул. Личака в м. Ірпін – 300 м.п. Виконано хлорування шкіл Ірпеня, Бучі, Гостомеля, Ворзеля. Виконано ремонт насосного агрегата на КНС №6, вул. Мирна, смт. Гостомель. Встановлено електронний водолічильник з GPS передавачем на центральну котельню по вул. Ярославській, 11, м. Ірпін. Тривають роботи з підготовки водопровідно-каналізаційних мереж та споруд до роботи в осінньо-зимовий період.

КП «УЖКГ «Ірпін»

Дільниця електричних мереж

Технічне обстеження та ремонт поверхових щитків будинку по вул. Соборній, 109; Виконання заявок.

Дільниця експлуатації ліфтів

Ремонт ліфтів по вул. Котляревського, 52-а (проведено технічний огляд ліфтів у

1, 2, 3, 4 під'їздах будинку).

Сантехнічна дільниця

Триває підготовка до опалювального сезону 2016-2017 рр. Усунуто аварію на мережі холодного водопостачання та встановлено запірну арматуру в буд. 18-А по вул. Ветеранів Афганістану. Виконано роботи за зверненнями громадян.

Дільниця санітарної очистки

Прибирання прибудинкових територій (контейнерних майданчиків): будівельного сміття та негабаритів (50 м³). Щоденний вивіз сміття (ТПВ) із житлових будинків та контейнерних майданчиків, юридичних осіб та приватного сектору (утилізовано 725 м³). Вивезення рідких стоків від приватного сектору та юридичних осіб. Робота контролерів із приватним сектором з укладання договорів та з боржниками – рознесення квитанцій: пройдено вулиць – 17; кількість укладених договорів – 9; кількість рознесених актів виконаних робіт – 69; Рознесення інформації для укладання договорів серед мешканців приватного сектору по тій стороні.

Дільниця комплексного прибирання

Прибирання прибудинкової території (щодня, окрім неділі): 307,885 тисяч м². Поточне миття сходових клітин. Покіс трави: 52,030 тисяч м²: вул. Садова, 47, 61, 61-А, 63, 65, 65-А, 65-Б, 67, 69; вул. Українська, 80-А; пров. Лермонтова, 1-А;

вул. Соборна, 1/1, 1/2, 1/3, 1/6. Чистка підвалів: вул. Миру, 6-А (1-й під'їзд), вул. Соборна, 146. Планова підготовка до осінньо-зимового періоду.

Аварійно-диспетчерська служба

Надійшло 131 звернення громадян, в тому числі:

Дільниця експлуатації ліфтів – 27, Сантехнічна дільниця – 29, Дільниця ремонтно-будівельна – 4, Дільниця електричних мереж – 54, Дільниця благоустрою – 6.

Розрахунковий відділ

Укладено 15 договорів про надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. Отримано сплати боргу від 15 квартир на суму 12 043 грн. 05 коп.

Дільниця благоустрою міста

Прибирання 34 автобусних зупинок 7 разів на тиждень. Щоденне прибирання парку ім. В.Правика, скверу по вул. Миру, парку Перемоги, центральної частини міста. Прибирання 47 вулиць міста 1 раз на тиждень. Підмітання тротуарів по вул. Джерельній та Мечнікова.

Косіння трави і бур'янів в парках ім. Правика, Перемоги, сквері по вул. Миру, вул. Соборній, Університетській.

Дорожньо-експлуатаційна дільниця

Встановлено 12 дорожніх знаків. Нанесено горизонтальну розмітку на обмежувачах швидкості по вул. Северинівській.

Ремонтно-будівельна дільниця

Ремонт покрівлі над кв. №64 буд. №4 по вул. Шевченка, Квіткової, 2, Гостомельське шосе, 3, 7-А. Ремонт приміщень по вул. Троїцькій, 21; Ремонт під'їзду №6 будинку по вул. Соборній, 1/4. Улаштовано підлогу плиткою в приміщенні диспетчерської служби підприємства. Ремонт металевих дверей у підвальному приміщенні буд. №3 по вул. Гостомельське шосе. Ремонт зовнішніх липневих труб на будинку по вул. Миру, 6-а.

Перевірено вентиляційний канал кв. №13 будинку по вул. Садовій, 65-6.

ВАРТО ЗНАТИ

За роботу на комп'ютері передбачена додаткова відпустка

Незалежно від обійманої посади працівники, що працюють на електронно-обчислювальних та обчислювальних машинах (у т. ч. на персональних комп'ютерах незалежно від виду монітора) і яким тривалість щорічної відпустки не визначена іншими нормативно-правовими актами, надається право на щорічну додаткову відпустку за особливий характер праці тривалістю до 4 календарних днів (поз. 58 розділу XXII «Загальні професії за всіма галузями господарства» Списку виробничих, робіт, професій і посад працівників, робота яких пов'язана з підвище-

ним нервово-емоційним та інтелектуальним навантаженням або виконується в особливих природних географічних і геологічних умовах та умовах підвищеного ризику для здоров'я, затвердженого постановою КМУ від 17.11.1997 № 1290; далі – Список № 1290). Про це повідомляє професійний портал кадровиків України «Гаряча лінія кадровика».

Якщо ж роботодавець вирішить не давати відпустку працівникам, робота яких постійно проходить а екраном монітору, на нього чекають санкції відповідно до чинного законодавства.



ТЕЛЕПРОГРАМА 22 – 28 СЕРПНЯ

НЕДІЛЯ, 28 серпня

УТ-1	Канал "1+1"	Канал "Україна"	Канал "2+2"	5 канал	НТН	
6.00 Світ православ'я. 6.30,7.05,8.10 Погода. 6.35 На слуху. 6.55 Телемагазин. 7.10 7 чудес України. 7.55 Золотий гусак. 8.15 Смакота. 8.40 Світ on-line. 9.00 Погода. 9.10 Урочисті проводи Національної команди України на XV Літні Паралімпійські ігри в Ріо-де-Жанейро. 11.20 Х/ф «Милий друг». 13.00 Театральні сезони. 13.30 Спогади. 14.15 Гра долі. 14.50 Фольк-music. 16.00 Подорожні. 16.45 Д/ф «Добровolecь Антон» із циклу «Героєм слава». 17.20 Х/ф «Гетьманські клейноди». 18.50 Д/ф «Новий Орлеан». 21.00 Новини. 21.40 Перша шпальта. 22.20 Книга.ua. 22.45 Класики світової літератури. 23.00 Паспортний сервіс. 23.15,0.05 Погода. 23.20 День Янгола. 0.20 Телемагазин.	8.00 «Сніданок. Вихідний». 9.00 «Лото-Забава». 9.40 М/ф «Маша і ведмідь». 10.05 «ТСН». 11.00 «Світ навиворіт 3: Танзанія, Ефіопія». 12.15 «Світ навиворіт 3: Танзанія, Ефіопія». 13.15 Т/с «Центральна лікарня». (2 категорія). 17.10 Т/с «Свати 5». 19.30 «ТСН-Тиждень». 21.00 Мелодрама «Знахарка». (2 категорія). 0.50 Комедія «Ед Вуд». (2 категорія).	0.20 «Подобиці» - «Час». 1.05 Х/ф «Скринька Марії Медичі». Канал "Україна" 6.50 Події. 7.30 Зоряний шлях. 9.00 Т/с «Моє нове життя». 13.00 Т/с «Гірка щастя». (2 категорія). 17.00 Т/с «Сонячне затемнення», 1 і 2 с. 19.00 Події тижня з Олегом Панютюю. 20.00 Т/с «Сонячне затемнення». 21.45 Т/с «Процес». 1.30 Події тижня з Олегом Панютюю. СТБ 5.55 «ВусоЛапоХвіст». 7.00 «Все буде добре!» 9.00 «Все буде смачно!» 11.00 «Караоке на Майдані». 12.00 «Х-Фактор 7». 15.10 «Містичні історії 7» з Павлом Костіциним». 19.00 «Слідство ведуть екстрасенси». 23.00 «Я соромлюсь свого тіла 2». Новий канал 3.55 Зона ночі. 6.05 Kids' Time.	6.10 М/с «Кіт у чоботях». 7.25 Kids' Time. 7.30 Х/ф «Миттєвості Нью-Йорка». 9.15 Х/ф «Самотній за контрактом». 11.20 Х/ф «Кохання у великому місті 2». (2 категорія). 13.10 Х/ф «Блакитна лагуна». 15.15 Х/ф «Повернення до Блакитної лагуни». 17.15 Х/ф «Блакитна лагуна 3». 19.00 Х/ф «50 перших поцілунків». 21.00 Х/ф «Блондинка в законі». 22.50 Х/ф «Блондинка в законі 2». 0.45 Х/ф «Голі перці». (3 категорія). ICTV 5.25 Факти. 5.55 М/с «Том і Джері у дитинстві». 6.50 Стоп-10. 7.45 Провокатор. 8.45 Зірка YouTube. 9.50 Дивитись усім! 10.50 Без гальм. 11.15 Х/ф «Блакитна безодня». (2 категорія). 12.45 Факти. День.	13.00 Х/ф «Блакитна безодня». (2 категорія). 13.20 Х/ф «Квант милосердя». (2 категорія). 16.05 Х/ф «Казино «Рояль». (2 категорія). 18.45 Факти тижня. 20.25 Х/ф «007: Координати «Скайфолл»». 23.15 Х/ф «Таксі». (2 категорія). 1.10 Х/ф «Ніндзя. Незламне серце». (2 категорія). Канал "2+2" 6.00 М/ф. 6.40 «Маски-шоу». 7.50 «Нові Шалене відео по-українськи». 8.20 «Облом. UA». 9.00 Бушидо. 11.00 «Люстратор 7.62». 12.00 «Люстратор. Спецпроект». 13.00 «Секретні матеріали». 14.00 «Цілком таємно». 15.00 Д/ф «Дембель». 15.55 Д/ф «Міля». 16.50 6 тур ЧУ з футболу. «Карпати» - «Олімпік». 19.00 Х/ф «Бруклінські копії». 21.30 «ПроФутбол». 23.15 Х/ф «Природжений гонщик». (2 категорія).	1.00 Х/ф «Здійнятися над сонцем». (2 категорія). 5 канал 6.00,9.32 Вікно до Америки. 6.25,8.55,10.55,11.55 Погода у світі. 6.30,7.30,8.30,9.30,10.35,11.30,12.30,13.30,14.30,15.35,16.30,17.30,18.30,22.30,23.30,0.40,1.00,2.00,4.00,5.00 Час. Важливо. 6.32,18.10 Велика політика. 7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,22.00,0.00 Час новин. 7.10,9.25,13.55,16.55,17.55,0.55 Погода на курортах. 7.32 Суперкнига. 7.50,8.25,22.15,0.15 Бізнес-час. 7.55,12.55,14.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні. 8.10 Гра інтересів. 8.32,3.15 Феєрія мандрів. 9.10 Сімейні зустрічі. 10.10 Кордон держави. 10.25 Будемо жити. 10.40 Тема тижня. 11.10 Рандеву з Я. Соколовою. 11.32 Драйв. 12.15 Автопілот-тест. 12.20 Технопарк. 12.25 Мотор. 12.32 Прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО. 13.10 Диалог з Патріархом. 14.10 Моя земля.	14.32 Модне здоров'я. 15.15 П'ятий поверх. 16.05 В кабінетах. 16.32 Акцент. 17.15 «Дзеркало історії». 19.25,0.20 Невигадані історії. 20.00,20.20,22.32 Документальний проект. 21.00,1.15,5.15 Час: підсумки тижня з В. Гайдукевичем. 21.40,3.00 Час-Тіме. 23.32 Фінансовий тиждень. 1.55,5.55 Огляд преси. НТН 5.15 Х/ф «Сашка». 6.50 Х/ф «Азіат». (2 категорія). 8.45 Т/с «Брати». (2 категорія). 12.45 «Розсміши коміка». 14.30 Х/ф «Місія нездійсненна 4: Протокол Фантом». (2 категорія). 16.45 «Легенди карного розшуку». 19.00 Т/с «Заповідник страху». 23.00 Х/ф «Острів смерті». (3 категорія). 0.30 Х/ф «Лузга». (3 категорія). 2.00 Х/ф «Американський ніндзя 3: Криваве полювання». (2 категорія).

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.



**Шановний
Олеже Миколайовичу!
Прийміть найсердечніші
вітання з днем народження!**

У цей урочистий, пам'ятний день вітаємо Вас як людину, якій притаманна висока відповідальність за доручену справу, професіоналізм, принципиовість, доброзичливість у стосунках з людьми.

Бажаємо щасливої долі, тепла і радості, миру та злагоди. Нехай Вам вистачить сил і наснаги досягти бажаних висот у своїй діяльності, хай втілюються у життя найсміливіші задуми та мрії.

**З повагою,
колектив Ірпінського відділення Вишгородської ОДПІ**

**Вітаємо з днем
народження інвалідів війни**

**Ромашука Івана Антоновича,
Шинкаренко Ганну Фадіївну!**

**Хай будуть з Вами здоров'я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали Ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!**

**Бажаємо здоров'я, гарного настрою, благополуччя.
Многая Вам літа!**

**З повагою,
Рада інвалідів війни, збройних сил
та учасників бойових дій**

Вітаємо з днем народження

Папенка Олега Миколайовича, начальника Ірпінського ОДПІ
Скрипника Сергія Федоровича, начальника «УЖКГ «Ірпін»»
Карєва Костянтина Юрійовича, керуючого справами

**Гарздів, щастя і достатку,
Ясного неба і тепла,
В житті Вам згоди і порядку,
Щоб доля світлою була!
В роботі – успіхів, везіння,
У справах – вічного горіння!
Вам сил бажаємо багато
Ірпін щоденно розвивати!**

Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Нашому однополчанину Івану Спасибку – 90!

Війна. Гірко, страшно вимовляти це слово, за яким ховається людська смерть, жорстокі бої, знищені міста і села, пекучі сльози матерів, вдів, дітей. Багато років минуло з тих пір, як прогрімів останній постріл на фронтах Другої світової війни. Є що згадати учаснику тих буремних років Спасибку Івану Єгоровичу.



За три тижні до вісімнадцятиліття у 1944 р. Іван Спасибко отримав повістку із військкомату і пішов на фронт. Спочатку направили в одномісячну школу молодих командирів, після закінчення якої молодший сержант, хлопчина з Чернігівщини, служив командиром кулеметного розрахунку 70-ї гвардійської дивізії 38-ї армії 4-го Українського фронту. Війна для молодого бійця розпочалася на Львівщині, в районі Самбора, Бродів, після чого пішли на Карпати, Угорщину, звільняючи Західну Україну.

«Бої в Карпатах були дуже складними через непрохідність техніки. Всю тяжку військову техніку доводилось тягнути на руках. Постійна напруга, окопи, кров, піт викликали ненависть до ворога і бажання якнайшвидше його знищити. У грудні 1944 р. радянські війська перейшли кордон в напрямку Польщі, Чехословаччини. Було отримано наказ форсованим маршем вирушати на допомогу повсталій Празі. Звільняючи Прагу, ми вийшли на чеське містечко Моравська Астрада, яке було міцно укріплене. Жорстокі бої тривали близько місяця. Ставка головнокомандувача запланувала почати наступ і вдарили по ворогові на 10 березня 1945 р., але, незважаючи на всі сили, з першого разу прорвати лінію оборони ми не змогли, оскільки німецька розвідка зуміла встановити точний час наступу радянських військ і за півгодини до нього німці відвели свої війська приблизно на 2 км назад на другу лінію оборони і закріпилися там. Наші війська, не знайшовши ворога, вийшли на відкриту місцевість і потрапили під кулеметно-мінометний обстріл. Було випущено тисячі тонн мін, снарядів по порожньому місцю. За 1-й день наступу ми втратили близько 50% особового складу. Іван Спасибко розповідає: «Я згадую свою останню атаку 11 березня 1945 р., коли німецькі кулемети вдарили, ми приготувались до удару у відповідь, я перепозв воронку, знаючи, що снаряд двічі в одне й те ж місце не потрапляє. Раптом біля мене впав поранений лейтенант. Переб'язавши йому рану, ми з ординарцем під кулями потягли його в тил, бо йому відірвало ногу. Рятуючи його, я отримав важке поранення, через яке більше на передову не потрапив. Капітуляція Німеччини відбулася 9 травня 1945 року, але бої за Моравську Астраду тривали ще до кінця травня».

Іван Єгорович Спасибку нагороджений багатьма орденами й медалями. Після війни ще служив 5 років у радянській армії, коли демобілізувався, то вступив до сільськогосподарської академії. Закінчивши ВНЗ, 57 років працював за фахом. Усе своє трудове життя був наставником молоді.

В останні дні літа Спасибку Івану Єгоровичу виповнюється 90 років. Бажаємо йому ще багато сонячних років життя, мирного неба, тепла і міцного здоров'я!

Однополчани

ВУСА-ЛАПА-ФЕСТ

Літній фестиваль підтримки тварин

Дитяча секція:

- Майстер-класи
- Вікторина
- «Малюнок до притулку» - всі дитячі роботи будуть передані до притулку на виставку
- Сімейне розмалювання собачих будок та котячих будиночків
- Дитячий мейк-ап

Для дорослих:

- Поради ветеринара
- Поради кінолога та міні-показ уроків дресури
- «Вдома краще!» - візьміть безпритульну тваринку (тільки повнолітнім і з паспортом)
- Інформаційний стенд
- Пункт прийому допомоги тваринам (Волонтери та Громадські організації дуже потребують корм (сухий та мокрий), котячі переноски, лікарське приладдя)

ДЕ:
ПАРК «Дубки»

КОЛИ:
20 серпня, 15:00-19:00

Організатори:
ГО «Центр захисту тварин»

За підтримки:
- Ірпінської міської ради
- Громадської ради при Виконавчому комітеті ІМР

Запрошуються на роботу:
**СКЛАДАЛЬНИЦІ, ПАКУВАЛЬНИЦІ,
СОРТУВАЛЬНИЦІ РАМОК.**

**П'ятиденний робочий день
з 8:00 до 16:30; З/П до 3 000 грн.**

**вул. Стельмаха, 9-в (територія меблевої фабрики)
тел. (04597)9-47-17, (044) 593-86-56,
з 11.00 до 16.00**

**ДОШКА ОГОЛОШЕНЬ
в газеті "Ірпінський вісник"**

54 грн
публікація
Надаємо знижки!

Звертайтеся за тел.: (097) 126-16-17, Ольга
Наша адреса: м. Ірпін, вул. Шевченка, 2-а,
міська рада, 4 поверх, каб. 56

ШАНУЙМОСЯ!

Сьогодні Україна годує 140 мільйонів людей на планеті

Загальний експорт зерна складе у цьому році близько 36 млн. тонн. За цим показником Україна посідає третє місце у світі після США і ЄС. Для нас цілком реально випередити весь Євросоюз за обсягами експорту зернових уже в найближчі кілька років: рівень агротехнологій, які застосовуються в Україні, суттєво поступається західному, хоч і постійно прогресує. І за оптимістичного сценарію можна прогнозувати в найближчі 5 років вихід на рівень врожаїв зернових у 80 млн. тонн і експорт 50 мільйонів тонн.

Перше місце в Європі і третє у світі з виробництва меду

Валове річне виробництво меду в Україні перевищує 70 тис. тонн. Наразі виробництвом меду в Україні займається понад 400 тисяч бджолярів, що є свідченням соціальної вагомості галузі. Виробничий фонд налічує близько 3 млн. бджолосімей.

Наша країна входить до сімки найпотужніших у світі виробників рослинної олії, меду, свинини, цукру і картоплі. Україна посідає перше місце у світі за експортом соняшникової олії, третє – кукурудзи, четверте – з експорту ячменю, сьоме і восьме – по сої і курятині, одним із найбільших виробників цукрового буряка.

Третє місце у світі за рівнем загальної освіченості громадян

Україна стала першою країною в Європі за кількістю IT-фахівців. Станом на сьогоднішній день у різних компаніях працюють понад 100 тисяч українських програмістів.

Кількість IT-фахівців в Україні є найбільшою в Європі і найбільш швидко зростаючою. Очікується, що через 4 роки, до 2020-го, кількість таких фахівців у країні наблизиться до 200 тисяч.

У минулому році експорт українського програмного забезпечення приніс 2,5 млрд. дол. Приблизно 80% всіх послуг надаються клієнтам із США. За ними йдуть країни ЄС та Ізраїль.

Український внесок у розвиток світової науки

Наші співвітчизники залишили глибокий слід в історії світової науки. Згадаємо лише кілька вчених українського походження.

Родоначальник «Катюші»
Олександр Засядько народився на Полтавщині в родині головного артилериста Запорізької Січі. Після служби в армії й виходу у відставку продав маєток батька і витратив усі гроші на створення ракетної зброї. Створив ракети, які вражали ціль на відстані 6 км. Цей принцип узяти за основу при створенні знаменитих «катюш», завдяки яким, як вважають історики, вдалося змінити хід Другої світової війни.

Говорячи про космос, згадаємо видатних українців – Миколу Кибальнича, Сергія Корольова, Валентина Глушка, Юрія Кондратюка.

Літаки, вертольоти Ігоря Сікорського. Він народився 1889 р. у Києві. Вертольоти Сікорського встановили кілька світових рекордів; їх закуповували різні цивільні державні агентства й авіакомпанії, а також армія. Найвідоміша розробка Сікорського – вертоліт S-51, котрий широко застосовувався у бойових операціях.

Знаменитий зварювальник Євген Патон – видатний спеціаліст у галузі зварювання і містобудування. Саме завдяки Патону і його розрахункам удалося у 8 разів знизити затрати при виготовленні танка Т-34. Він – автор більше 100 зварних мостів. Один із найбільших його проєктів – міст Патона в Києві.

Лауреати Нобелівської премії

На жаль, жоден український вчений чи громадський діяч так і не був удостоєний Нобелівської премії. Однак вихідці з нашої країни неодноразово були лауреатами цього високого звання.

1908 р. – Ілля Мечніков, знаменитий бактеріолог і імунолог. На-

ЩЕ – УКРАЇНА!

Україна – найбільша країна в Європі. Країна, що займає 0,41% світової території суші, в якій мешкає 0,85% населення планети та яка приносить 0,20% світового валового національного продукту. Країна, на території якої зосереджена чверть всіх запасів чорнозему на Землі.



родився в с. Іванівка Куп'янського уїзду на Харківщині. Вчений був удостоєний Нобелівської премії в галузі фізіології і медицини разом із Паулем Ерліхом за дослідження з імунології.

1952 р. – Зельман Ваксман, уродженець м. Прилуки на Черкащині. Нобелівську премію як учений США отримав у галузі медицини «за відкриття стрептоміцину – першого антибіотику, ефективного при лікуванні туберкульозу».

1966 р. – Шмуель Агрон, народився в м. Бучач Тернопільської області. Премія в галузі літератури була присуджена йому за «глибоко оригінальне мистецтво розповіді, навіяне єврейськими народними мотивами».

Сотні видатних українців були і залишаються творцями світової історії. Художники та науковці, політики та композитори, актори та письменники – всі вони дають нам можливість за кордоном чи в себе вдома з гордістю сказати: «Я – українець!»

1971 р. – Саймон Кузнець, уродженець Харкова. Удостоєний премії як американський вчений у галузі економіки «за емпірично обґрунтоване пояснення економічного росту, яке призвело до нового, більш глибокого розуміння як економічної і соціальної структур, так і процесу розвитку».

1981 р. – Роальф Гофман, уродженець Золочева на Львівщині. Вчений вважається великим американським спеціалістом в галузі органічної і квантової хімії. Нобелівську премію отримав спільно з Кенеті Фукуї «за розробку теорії протікання хімічної реакції, створеної ними незалежно один від одного».

1992 р. – Георгій Шарпак, народився на Рівненщині. У 8-річному віці разом з сім'єю емігрував до Франції. Нобелівську премію отримав за розробку детектора елементарних часток.

Україна виступала свого роду донором для російської культури. Відбувалася «українізація» російської культури. Протягом другої половини XVII ст. і в XVIII ст. українських вчених, літераторів, педагогів переводили до Москви і Петербурга. Серед них: Феофан Прокопович, Стефан Яворський, Епіфаній Славинецький, Симеон Полоцький.

У XVIII ст. композитори з України: Дмитро Бортнянський, Максим Березовський, Артем Ведель заснували російський хоровий спів, російську хорову музику.

Одним із найвидатніших європейських філософів XVIII ст. був Г.С.Сковорода. Вплив його філософії ширився не тільки в Україні. Глибина його думок, аскетичне життя, прагнення свободи – викликали порівняння з Сократом.

XIX ст. породило духовну основу нації – Т.Г. Шевченка. Творчість Шевченка вивела українську літературу на світову арену. І сьогодні поняття молоді Української держа-

ви асоціюється з багатьох жителів нашої планети з іменем Шевченка.

Маючи такі славні прізвища, як Кропивницький, Карпенко-Карий, Садовський, Сакаганський, Заньковецька, посів почесне місце серед театрів Європи український театр.

Сьогодні в Україну повернуто ім'я **М.С. Грушевського**, його величезну наукову спадщину. Світову славу вчений здобув завдяки фундаментальній дослідницькій праці «Історія України-Руси». Це найголовніше, що є в його друкованому доробку, в якому значиться близько двох тисяч назв. Взагалі мало в світі знайдеться вчених, хто б міг стати врівень з М.С. Грушевським за продуктивністю творчої роботи.

Світової слави заслужив кінорежисер **Олександр Довженко**. У 1958 р. на Всесвітній виставці в Брюсселі його фільм «Земля» (1930) включено до почесного списку 12-ти кращих фільмів світу всіх часів і народів.

Олександр Палладін, видатний біохімік. Досліджував біохімію вітамінів, обміну речовин, порівняльну біохімію нервової тканини і головного мозку при різних функціональних станах. Перший розпочав дослідження в галузі функціональної біохімії нервової системи, установив біохімічну топографію нервової тканини. Один із основоположників функціональної біохімії головного мозку. Синтезував водорозчинний аналог вітаміну К – вікасол.

Володимир Хавкін – відомий в Європі та Азії мікробіолог і епідеміолог. Створив і випробував на собі першу в світі убиту протихолерну вакцину (1892). За створення протихолерної вакцини та практичне її застосування його удостоєно премії Паризької академії. Створив і знову випробував на собі убиту протичумну вакцину (1896).

Олександр Шумлянський – захистив дисертацію «Про будову нирок» (1782). У ній вперше у світі найдосконаліше дослідив та описав особливості мікроскопічної будови нирок: звивисті каналці, судинний клубочок і капсулу навколо нього, яку пізніше описав англієць В.Боумен (капсула Шумлянського-Боумена).

Олександр Богомолець. Вивчав проблеми патологічної фізіології, ендокринології, реактивності організму. Розвинув вчення про сполучну тканину, її трофічну і захисну функції, яке пізніше лягло в основу уявлення про колагенози. Створив антиретиккулярну цитотоксичну сироватку (АЦС) яка стимулювала функції ретикулоендотеліальної системи та посилювала захисні властивості організму. Висунув концепцію старіння як зміну фізико-хімічних властивостей тканин та міжклітинної речовини, ослаблення трофічної функції сполучної тканини.

Ще одним внеском України в цивілізаційний розвиток світу є хліборобський. Саме завдяки своїй працелюбності український селекціонер **В.М.Ремесло** вивів нові сорти пшениці.

Цікаві факти про Україну

1. У м. Рахів, в оточенні мальовничих Карпат знаходиться географічний центр Європи.

2. Станція метро «Арсенальна» у Києві – найглибша в Україні і тривалий час була найглибшою у світі. Вона знаходиться на глибині 105 м під землею. Станцію побудували однією з перших, у 1960 р., у безпосередній близькості від будівлі парламенту. За деякими даними, в тунелях біля «Арсенальної» є таємні сховища.

3. Серед яскравих досягнень українського літакобудування – найбільший у світі літак АН-225 «Мрія», а також найпотужніший літак АН-124 «Руслан». У 2001 р. літак «Мрія», вивши на борт вантаж у 253 т, за один політ встановив 124 рекорди.

4. Український «Південмаш» (Дніпропетровськ) виробляє найбільш екологічні ракетносії у світі. За їх допомогою у космос відправляють комерційні вантажі у рамках міжнародного проєкту «Морський старт».

5. Автор першої у світі Конституції – українець Пилип Орлик. 5 квітня 1710 його обрали гетьманом Запорізького війська. У цей же день він оголосив «Конституцію прав і свобод війська Запорізького». У США Конституцію прийняли в 1787 р., у Франції та Польщі тільки в 1791 р.

6. Українська пустеля Олешківські піски є найбільшою в Європі.

7. Пам'ятники відомому українському поетові Т.Шевченку встановлені в 1200 місцях по всьому світові.

8. Найдавніша відома ученим мапа, а також найстародавніше поселення Homo Sapiens знайдені в Україні: у с. Межиріччя Рівненської області. Їм близько 14,5 – 15 тис. років. Мапу вибито на кістці мамонта.

9. Найдовша печера України носить назву «Оптимістична» і знаходиться на Поділлі. Це гіпсова печера на глибині 20 м протяжністю 216 км. Найдовша гіпсова печера у світі і друга за протяжністю взагалі, вона поступається лише Мамонтовій печері в США.

10. На території України зосереджено 1/4 всіх запасів чорнозему на планеті. Чорноземні ґрунти при правильній обробці дають найбільшу кількість врожаю. Під час Другої світової війни німецькі солдати навіть вивозили чорнозем на поїздах.

11. Український духовий інструмент – трембіта – найдовший духовий музичний інструмент у світі.

12. В Україні – найбільший запас марганцевої руди у світі, 2,3 млрд. тонн і близько 11% від усіх покладів планети. Ще у нас немало залізної руди – 7% світового запасу.

13. Населення України відноситься до найбільш освіченого. Кількість людей з вищою освітою на душу населення вища, ніж середньоєвропейський рівень. Україна займає 4 місце у світі за кількістю громадян з вищою освітою.

14. Найстарішим деревом в Україні вважається 1300-річний дуб в урочищі Юзефин Рівненської області.

15. Найкоротша головна вулиця серед усіх столиць світу, але в той же час одна з найширших і найгарніших – Хрещатик у Києві. Її довжина всього 1225 м.

16. Перший рамковий вулик винайдено в Україні у 1814 р. Петром Прокоповичем. Україна в останні роки впевнено зберігає місце в трійці світових лідерів з виробництва меду. Випереджаючи країни Європи за обсягами виробництва меду в кілька разів, Україна є одночасно першою у світі з виробництва меду на душу населення (1,5 кг).



ЯК ЖИВУТЬ ПЕНСІОНЕРИ РІЗНИХ КРАЇН

Середня пенсія в Україні найнижча в Європі, але при цьому українці виходять на заслужений відпочинок раніше за всіх

В Україні активно обговорюють підвищення пенсійного віку: в той час як деякі політики говорять про те, що виходити на заслужений відпочинок пізніше українців змушує МВФ, у Міністерстві соціальної політики пояснюють, що міжнародний кредитор лише настійно радить скоротити дефіцит Пенсійного фонду. Сайт «Сьогодні.ua» з'ясував, як живуть пенсіонери в інших країнах, і чим наша пенсійна система відрізняється від європейської.

Естонія

Чим українська пенсійна система відрізняється від європейської (на прикладі Естонії)? В Естонії пенсійна система, як і в Україні, складається з трьох рівнів: державна пенсія, пенсія з обов'язкової накопичувальної системи і додаткова накопичувальна. Правда, в Україні другий рівень системи так і не працював – в Міністерстві соціальної політики кажуть, що на це просто немає грошей.

• Скільки платять в пенсійний фонд: українці – 22% від зарплати, естонці – 20% + 2%.

• Як отримують пенсії: українці – \$ 63, естонці – \$ 440.

• У скільки виходять на пенсію: українці – 60 років, естонці – 63 роки.

В Україні наразі повноцінно працює тільки перший рівень пенсійної системи. Із 16 мільйонів офіційно працюючих українців, 6 мільйонів мають право платити єдиний соціальний внесок (податок, яким поповнюють бюджет пенсійного фонду) за бажанням. Фактично, як кажуть в Міністерстві соціальної політики, 10 мільйонів працюючих утримують 12 мільйонів пенсіонерів.

Пенсійна система України та Естонії

• I рівень – державна пенсія.

• II рівень – обов'язкова накопичувальна пенсія (в Україні ще не введена).

• III ступінь – додаткова накопичувальна пенсія (приватні пенсійні фонди).

ЄСВ працюючих українців надходять до пенсійного фонду, який перерозподіляє ці гроші між пенсіонерами (I рівень). За рік дефіцит бюджету пенсійного фонду досяг 145 млрд. грн. – цю суму доводиться компенсувати за рахунок державної скарбниці.

Пенсії в Україні на сьогодні найнижчі в Європі. При цьому мова про підвищення виплат не йде. Щоб скоротити дефіцит, говорить міністр соціальної політики Андрій Рева, необхідно збільшити кількість працюючих українців, які платять ЄСВ, і в перспективі переглянути пенсійний вік.

Мінімальна пенсія в Україні – 1130 грн. (\$ 45), середня – 1578 грн. (\$ 63). В Естонії кожен працюючий платить 20% від своєї зарплати в пенсійний фонд (I рівень). На ці гроші живуть сучасні пенсіонери. Ще 2% – на накопичувальний рахунок (II рівень). Держава додає до цього 4% за рахунок 33%-го соціального податку, що нараховується на зарплату. Гроші на накопичувальному рахунку зберігаються в спеціальному фонді. Для того, щоб уникнути впливу інфляції, кошти інвестуються в банки, державні папери тощо. Це особистий рахунок



Фото: Юлія Пантелеєва

кожного платника, який зможе скористатися накопиченими коштами після виходу на пенсію. Наприклад, якщо естонець заробляє 1000 євро, 200 євро він виплачує в пенсійний фонд, ще 20 євро – на власний накопичувальний рахунок, туди ж щомісяця 40 євро відправляє держава.

В Естонії можна спочатку вийти на державну пенсію по старості, відклавши вихід на обов'язкову накопичувальну пенсію, або навпаки. Кожен громадянин має право на річний дохід 2040 євро (170 євро в місяць), окрім того, пенсіонери також мають право на додатковий дохід 2700 євро в рік (225 євро в місяць). Загалом щомісячні виплати, на які мають право пенсіонери, – 395 євро (або \$ 440).

Як живуть пенсіонери в різних країнах

Україна

Середня пенсія: \$ 63. Скільки живуть на пенсії: чоловіки – 6,3 роки, жінки – 21,1 рік.

В Україні середня пенсія знаходиться на рівні 63 доларів (до девальвації гривні в 2014-му українці отримували пенсію в розмірі 200 доларів). Загальна кількість пенсіонерів досягла 12,3 мільйона осіб. «Діра» в Пенсійному фонді в 2016 р., за оцінками Кабміну, буде на рівні 145 млрд. грн.

Українці живуть на пенсії всього 6,3 роки, а українки – 21,1 року. Після того, як пенсійний вік для жінок досягне 60 років (тобто в 2021 р.), за умови, якщо тривалість жит-

тя не зміниться, жінки будуть жити на пенсії всього 16 років.

Росія

Середня пенсія: \$ 195,7. Скільки живуть на пенсії: чоловіки – 4,7 роки, жінки – 21,3 роки.

У Росії середня пенсія знаходиться на рівні 195,79 доларів. Всього в 146-мільйонній країні 42,7 мільйона пенсіонерів. За даними Міністерства праці РФ, дефіцит ПФ у 2016 р. має скласти 24,4 млрд. доларів. У самому уряді вважають, що бюджет фонду збалансований, проте погоджуються, що підвищувати пенсійний вік необхідно. Більше того, в російському Мінфіні пропонують переглянути вік виходу на пенсію вже в 2016-му.

Чоловіки, згідно з даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, живуть на пенсії всього 4,7 роки, жінки – 21,3 роки.

Білорусь

Середня пенсія: \$ 134. Скільки живуть на пенсії: чоловіки – 5,6 роки, жінки – 20,9 роки.

У Білорусі при населенні 9,5 мільйона осіб кожен четвертий – пенсіонер. Середня пенсія за віком, за даними Белстату, сягає 134 доларів. Після підвищення пенсійного віку чоловіки будуть жити «на заслуженому відпочинку» всього 5,6 роки, а жінки – 20,9.

До слова, президент Лукашенко тільки 11 квітня цього року підписав указ про підвищення пенсійного віку на 3 роки. До цього чоловіки виходили на пенсію в 60 років, а жінки – в 55.

Польща

Середня пенсія: \$ 413. Скільки живуть на пенсії: чоловіки – 8,2 роки, жінки – 20,9 років.

Наразі в Польщі чоловіки виходять на пенсію в 65,4 роки, а жінки – в 60,4. Поступово, до 2040 року, і чоло-

ЦІНА ПИТАННЯ

віки і жінки будуть виходити на пенсію в 67 років. Розмір пенсії досягає 60% від середньої заробітної плати (в Україні – всього 35%). У Польщі діють кілька рівнів пенсійної системи, при цьому брати участь у другому (накопичувальному) рівні можна за бажанням.

Франція

Середня пенсія: \$ 1142. Скільки живуть на пенсії: чоловіки – 19,4 роки, жінки – 25,4 роки.

У Франції пенсійну реформу затвердили ще в 2013 р. Якби зміни не провели, за прогнозами уряду, дефіцит ПФ міг збільшитися з 14 до 19 млрд. дол. Французи збільшили розмір внесків до фонду та пенсійний вік. Зараз, згідно з даними ВООЗ про тривалість життя у Франції, чоловіки проводять на «заслуженому відпочинку» 19,4 роки, а жінки – 25,4. При цьому середня пенсія в 2016 р. – 1142 долари.

США

Середня пенсія: \$ 1200. Скільки живуть на пенсії: чоловіки – 11,9 роки, жінки – 16,5 роки.

Загальна федеральна пенсійна програма – ЗФП (Social Security), охоплює майже всіх зайнятих у приватному секторі економіки. Податкова ставка для американців – 15,3%.

Крім того, в США активно діють недержавні пенсійні фонди, які дозволяють у кілька разів збільшити дохід на пенсії. Пенсіонери отримують приблизно 44% від своєї зарплати. Тим, хто заробляв мало, держава доплачує до рівня мінімальної пенсії (\$ 733 на одну людину \$ 1100 на подружню пару).

Нагадаємо, Андрій Рева визнав, що прожити навіть на середню пенсію в Україні неможливо. Тому, на його думку, пенсійна реформа – це питання національної безпеки.

Джерело: segodnya.ua

БУХГАЛТЕРУ, ЯКИЙ ГОТОВИЙ СОБІ ДОПОМОГТИ, АЛЕ... НЕ НАВАЖУЄТЬСЯ

Обмін первинною документацією в електронному вигляді – що це для бухгалтера: новий важкий обов'язок або спрощення регулярних процесів в компанії?

Електронний документообіг (ЕДО) уже гідно оцінений більшістю країн Європи і всього світу загалом. Він допомагає впорядковувати процеси обміну документами, скорочувати кількість помилок у них, економити кошти підприємств, а отже, в цілому сприятливо позначається на економіці країни. Наприклад, Данія, маючи достатній досвід у реалізації ЕДО, економить близько 100 млн. євро в рік.

На Заході головною рушійною силою на ринку електронного документообігу виступає сама держава. В Україні ж уряд поки тіль-

ки починає впроваджувати ЕДО, і першим кроком стало електронне адміністрування ПДВ. Навряд чи хтось стане сперечатися, що це нововведення стало стресом для кожного бухгалтера, який із ним зіткнувся. Але оскільки ми вже навчилися працювати з ПН і РК, чому б не спробувати собі щоденну працю і не перевести в електронний вигляд обмін первинною документацією? Тим більше, що він є юридично вагомим.

Закон «Про електронні документи та електронний документообіг» №851-IV від 22.05.2003 р.

Великі компанії, в яких кількість документів сягає тисяч у місяць, першими відчули необхідність переходу на електронний документообіг. Серед піонерів електронного документообігу – ПАТ «АК «Київводоканал», ТОВ «Фінансова компанія МБК», ТОВ «Проктеренд Гембл Україна», ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ», ПрАТ «Київстар», ДП «Адіас Україна» і багато інших.

Чому ж ЕДО так необхідний бухгалтеру?

Важливо розуміти, що перехід на електронний документообіг є не тільки величезною економією коштів для підприємств і країни в цілому, а, в першу чергу, є суттєвим полегшенням праці бухгалтера.

Дослідження аналітичної компанії TechNavio з'ясувало, що в результаті впровадження ЕДО в мережі закупочних TasoBell час, витрачений співробітниками на укладання договорів з

постачальниками, скоротився на 47%.

Наприклад, аби переслати «первинку» в програмі «М.Е.Дос», необхідна тільки 1 хвилина, а пересилання поштою займає декілька днів. Та важливим є, перш за все, те, що документ пересилається в зашифрованому вигляді і є недоступним третім особам. Більше того, значно спрощено процедуру узгодження електронного документа. До того ж, це звільняє від тривожних дзвінків контрагентам в кінці місяця зі спробою з'ясувати, де загубився оригінал акта.

«Юридична сила електронного документа не може бути заперечена винятково через те, що він має електронну форму. Допустимість електронного документа як доказу не може заперечуватися винятково на підставі того, що він має електронну форму».

Отже, поки деякі керівники бізнесу тільки розмірковують щодо впровадження електронного документообігу, бухгалтерам уже необхідно проявляти ініціативу і починати переводити первинну документацію в електронний вигляд.

Важливо! Впровадження електронного документообігу не має на увазі скорочення потреби в персоналі, а сприяє виконанню роботи на більш високому та якісному рівні.

Як перейти на ЕДО?

Крок 1: Купити спеціалізоване програмне забезпечення

Якщо підприємство є платником ПДВ, то, швидше за все, воно вже використовує модуль «ЕДО Базовий» від «М.Е.Дос» для відправки податкових накладних та розрахунків коригування. Якщо ні, то його можна придбати всього лише за 500 грн. на рік, за що ваш керівник тільки скаже «дякую», тому що ви таким чином заощадите купу грошей!

Компанія з 100 первинними документами в місяць в середньому економить понад 4000 грн. на рік, на великих підприємствах ця сума сягає сотень тисяч!

ЛЮДИНА І ПРОФЕСІЯ

Крок 2: Повідомити контрагентів

Повідомте партнерів про те, що тепер ви обмінюєтеся первинною документацією в електронному вигляді. Рекомендується додати в договір пункт про нову схему обміну первинними документами. Якщо договір був підписаний раніше, внести зміни через додаткову угоду.

Крок 3: Старт!

Почніть активно використовувати ЕДО, відправляючи «первинку» в електронному вигляді.

Насправді в ЕДО зовсім нічого складного немає, він тільки спрощує всі процеси підприємства. Варто тільки прийняти рішення – і ви здивуєтеся, скільки контрагентів вас підтримають (за результатами опитування користувачів «М.Е.Дос», 85% вже готові перейти на ЕДО, якщо їх контрагенти не заперечуватимуть).

Тому, панове бухгалтери, пам'ятайте, що від вашого рішення залежить не тільки ваш успіх, але й розвиток бізнесу в нашій країні в цілому!

Купити програмне забезпечення ви можете у краніці електронних послуг «Твій Час» за адресою: м. Буча, б-р Богдана Хмельницького, 6/260. Або ж отримати повну інформацію за телефоном (097) 057-61-41 чи на сайті – bcp.org.ua.

БІЗНЕС-ЦЕНТР ПОЛІССЯ

- Модуль «М.Е.Дос»: Звітність, ЕДО тощо;
- Ключі електронних цифрових підписів;
- Система ІС-ПРО;
- Оплата комунальних платежів, електронних квитків та інші електронні послуги.

м. Буча, б-р Б. Хмельницького, буд. 6/260
 моб.: (097) 057-61-41 тел.: (045) 974-83-32
 моб.: (095) 497-33-40 тел.: (044) 221-48-07

ЛІМПОПО – ЩАСЛИВЕ ДИТИНСТВО З КОРИСТЮ ДЛЯ ДИТИНИ!

Переваги приватної школи:

- маленькі групи до 15 осіб;
- індивідуальний підхід до кожного учня;
- поглиблене вивчення англійської мови;
- комфортна атмосфера і сучасні приміщення;
- безпека учнів;
- смачне якісне харчування;
- молоді енергійні викладачі;
- сучасне комп'ютерне обладнання;
- цікава навчальна програма;
- спрямованість педагогічного складу на різнобічний розвиток кожної дитини як особистості, розкриття її потенціалу.

5 червня цього року в Ірпені відкрилася перша приватна початкова школа з поглибленим вивченням англійської мови.

Сучасна простора будівля з панорамними вікнами готова прийняти до 80 учнів. Зараз триває набір учнів у 1, 2 і 3 класи. У кожному класі – до 15 учнів, що є найкомфортнішою кількістю для самого навчального процесу. У школі діти можуть перебувати весь день – у першій половині навчатимуться за державною системою, а після обіду і відпочинку займатимуться розвивальними і пізнавальними заняттями, які покликані розширити кругозір дитини, виявити її таланти і здібності, розвинути в ній навички, необхідні для життя: уроки фінансової грамотності, ейдетика, творчість, менталь-

на арифметика, хореографія, вокал і багато іншого.

Окрім 5 занять на тиждень з англійської мови за Оксфордськими підручниками, учні відвідуватимуть розмовний клуб із носієм мови, спілкуватимуться в неформальній обстановці, братимуть участь у тематичному гуртку, максимально занурюючись в мовне середовище.

Важливим фактом для батьків є підготовка домашнього завдання під керівництвом педагога. Тобто, коли ви будете забирати свою дитину зі школи, ви можете бути впевнені, що всі домашні завдання виконані і не доведеться витрачати спільний час на їх підготовку.

Учні інших шкіл, а особливо їхніх батьків може зацікавити група продовженого дня з цікавими і пізнавальними заняттями, різноманітними гуртками.

На базі школи також діє дитячий садок із підготовкою до школи для дітей від 4 років. У «Лімпопо» організовано 5-разове домашнє харчування, облаштована зручна спальня для денного відпочинку, а також сучасний кінозал із м'якими кріслами.

Чекаємо вас за адресою: Пушкінська, 62-Г. Тел.: (097) 015-30-43.

Приватна школа «Лімпопо» має ліцензію державного зразка.



МОЛОДІ Й АКТИВНІ

ЗДОРОВА КОНКУРЕНЦІЯ МІЖ ІРПІНСЬКИМИ ДЕПУТАТАМИ

На День фізичного виховання та спорту, 10 вересня, в Ірпені планується проведення великого турніру.

Це буде Кубок міського голови. Кожен депутат представить свою дитячу команду, які потім змагатимуться між собою. «Це, так би мовити, буде показником роботи депутатів, здорова конкуренція між округами: хто більше дерев висадив, хто більше людей до спорту залучив. Також у такий спосіб тренери зможуть надалі відібрати найуспішніших і найкращих дітей до основної збірної команди нашого міста», – повідомив Дмитро Христюк. «Надходили пропозиції створити дорослу команду, але ж на це потрібні вели-

кі кошти. Тому ми почнемо спочатку з дитячого спорту. Дітей, що потраплять до команд, будемо утримувати, а в тренувальних секціях діти з малозабезпечених сімей, діти учасників АТО і сироти матимуть змогу займатися безкоштовно. Ми маємо розвивати дитячий спорт, як це було раніше, замість сидіння біля комп'ютерів ми бігали з м'ячем у дворі, змагалися один з одним. Ми повинні це відновити і таким чином прищепити любов до фізичної культури».

Євгенія НІМЕНКО

Фото: В. Шилов



МІЖ ІНШИМ

ІЗ ГРУЗІЇ В МОСКВУ ЧЕРЕЗ ІРПІНЬ

У зв'язку з тим, що внаслідок протікання даху інтер'єр входу в музей було пошкоджено, міська влада виділила необхідні кошти для ремонту. Цікаво, що ремонт робив грузин Шота Махарадзе. Він виріс у Грузії, але вищу освіту здобув у Москві, де й залишився жити.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

– Шота Давидовичу, яке життя в Москві?

– У Москві жити краще, ніж у Підмосков'ї, не говорячи вже про інші області Росії. Москвичі отримують більші зарплати і пенсії. Співвідношення зарплат і цін прийнятне.

– А як ви опинилися в Україні?

– Мене підвели, і я залишився без грошей. У мене багато родичів. Вони мені допомогли б. Але я звик поклатися на власні сили. Я сам допомагаю своїй рідні. Я зароблю гроші і повернуся в Москву.

– Що вас дивує у нас? – Ваша молодь. Що заробляють за день, те увечері пропивають.

– А в Росії п'ють менше? – Ще більше. – А якщо порівняти українців з грузинами?

– У вас жінки після 25 років припиняють стежити за собою. Але ж у вас стільки спортмайданчиків, тренажерів. Одягаються надто виключно. Я говорю жінкам: «У вас згвалтування тому, що ви так одягаєтесь». Вони сміються. Звичайно, ми жартуємо. Але грузинки одягаються скромніше. У нас, наприклад, якщо у якомусь селищі чи місті трапляється згвалтування, то всі стоять на вуках. Усі шукають мерзотника. Педофілії у нас майже немає. Якщо раз на десять років знайдеться якийсь педофіл, то його заріжуть. У нас дбають про дітей і шанують старших за віком. Правда, нині не так, як колись. Однак у Грузії це вічні цінності.

– Смертну кару скасували? – Ні. – Яке становище в Грузії?

– Міхеїл Саакашвілі, коли був президентом, провів реформи. Поліція була корумпованою. Саакашвілі звільнив майже всіх поліцейських і набрав нових. Усіх злочинців у законі, які не втекли з Грузії, посадили. Зросли зарплати і пенсії. На пенсію вже можна було жити. Зареєструвати підприємство, отримати довідку можна було за лічені хвилини. Якщо чиновник не надав довідки протягом 20 хвилин, то його звільняли. Саакашвілі перетворив Батуми на фешенебельний курорт.

– Чому ж люди проголосували проти Саакашвілі?

– Їх підкупили. Людям пообіцяли золоті гори. Проти Саакашвілі розгорнули потужну пропагандистську кампанію. Люди подумали, що життя стане ще краще. Але зараз стано-

вище в Грузії погіршилося. А Саакашвілі в Одесі багато робить. Він позносив садиби, які олігархи спорудили на пляжі, перекривши людям доступ до моря. Якщо Саакашвілі повернеться в Грузію, то він перемаже на виборах. Нинішні грузинські можновладці цього бояться. В Україну з Грузії приїхало 150 осіб для боротьби проти Саакашвілі. Вони ведуть пропаганду проти нього.

– Ви бачили на пострадянському просторі багато невеликих міст. А якщо порівняти з ними Ірпінь?

– Так, я побував у багатьох невеликих містах. Ірпінь серед них найкраще місто. У вас хороший мер. Він стільки всього для своїх жителів робить – парки, дороги, садочки, медичні заклади...

► Піднятий стяг Олімпійських ігор на «Чемпіоні» став для Беленюка щасливим



15 серпня скарбничка української олімпійської збірної поповнилася ще однією срібною медаллю. Нагороду здобув борець греко-римського стилю Жан Беленюк. Це п'ята медаль для України у загальному заліку.

Символічно, що 30 липня під час урочистого відкриття міського стадіону «Чемпіон» в Ірпені саме Жан Беленюк підіймав прапор Олімпійських ігор. Тоді гості свята щиро побажали нашим олімпійцям перемог. Як бачимо, ця подія стала щасливим і, навіть, пророчим знаком для спортсмена.

Наразі Україна має вже дві золоті олімпійські нагороди і поки що займає 39 місце у медальному заліку олімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро. Нагадаємо, що у неділю, 21 серпня, за олімпійської нагороди з вільної боротьби змагатиметься ірпинець Валерій Андрійцев – срібний призер Олімпійських ігор Лондона.

«Правда Ірпеня», фото: Володимир ШИЛОВ

Коліччі симпатяги

Коли стемніє, в ірпінських садах, на городах і подвір'ях з'являються маленькі коліччі тваринки. Іноді можна побачити, як вони перебігають дорогою. Це їжаки. Якщо їх зачепити, вони скручуються в коліччій клубок. Хочеться принести коліччого симпатягу додому і пригостити чимось смачним, наприклад, молоком. Але зоологи не рекомендують цього робити. Вони пояснюють, що дикі тварини пристосовані самостійно шукати їжу. Їжаки харчуються комахами, слимаками, черв'яками, жабами, мишами, зміями. Можуть їсти плоди. До того ж, ви можете натрапити на маму-їжачиху. У травні – липні самка народжує 4-6 (іноді до 8) малят. Вони народжуються голими й сліпими і тільки згодом вкриваються м'якими голками. А без мамі малі їжачки можуть загинути.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ



ЗАПИТАЙ У ЛІКАРЯ!



Інколи у житті доводиться стикатися з проблемами зі здоров'ям, на які ми не відразу звертаємо увагу. Від незнання чи несерйозного ставлення до свого здоров'я ситуація доходить до того, що людину доводиться буквально рятувати. Сумно, коли причина, що призвела до непоправних наслідків, могла б бути усунута на тому етапі, коли це не потребує серйозних витрат часу, грошей та зусиль медиків. Продовжуємо публікувати запитання, з якими люди не завжди звертаються до лікарів (а треба було б!), однак відповідь на які може допомогти звернути увагу на подібні проблеми в себе і вчасно пролікуватися.

Відповідає судинний хірург Валентин ГОРБУШЕНКОВ.

– Я став різко худнути, хоча не змінився мій спосіб життя ні кількість вживаної їжі. За 2 місяці скинув 9 кг. Дружина каже, що таке буває, коли хворієш на рак.

– Причин схуднення може бути безліч. До них можна віднести захворювання шлунково-кишкового тракту, які призводять до порушення всмоктування поживних речовин. Порушення метаболізму викликають ендокринні захворювання, глистяні інвазії, туберкульоз тощо. Онкопатологія, на жаль, також здатна викликати зниження ваги. У будь-якому випадку затягувати візит до лікаря не варто! Цей симптом має змусити вас пройти повний комплекс обстеження!

– Син (7 років) може з'їсти цілий лимон і просить його щодня. У нього якісь порушення?

– У маленьких дітей не повною мірою розвинені рецептори на слизовій оболонці язика, тому повністю оцінити кислий смак вони не здатні. Це не є патологією. Користь лимона ні в кого не викликає сумніву. Але зловживати ним не варто, адже завдяки високому вмісту кислот він може призводити до пошкодження емалі зубів та слизової шлунково-кишкового тракту.

– Рoste кісточка на носі збоку в районі мизинця. Заважає і болить, коли у взутті. Як бути?

– Кісточки (шишки) біля мизинця або великого пальця стопи називаються вальгусною деформацією (hallux valgus). Як правило, її причиною є поперечна плоскостопість (що не має ніякого відношення до відкладення солей, як прийнято вважати «в народі»). Якщо не приділяти цій патології належної уваги, вирости з часом будуть прогресувати і призводити не тільки до деформації інших пальців, але й до обмеження нормального пересування. На початкових стадіях захворювання, як правило, застосовується лікувальна гімнастика, фізіотерапія, ортопедичні пристрої – устілки, супінатори, пальцеві коректори. Дуже важливо з цієї проблемою якомога раніше звернутися до ортопеда.

– Колір моєї сечі змінився і став насиченим, майже помаранчевим. Причин для цього не бачу. Із чим це може бути пов'язано?

– У нормі насичений колір сечі, як правило, вказує на зневоднення організму (тим більше – в літній час). Також помаранчевий колір сечі може бути обумовлений вживанням в їжу продуктів, що містять натуральні барвники (морква, апельсини, гарбуз, хурма) або прийомом деяких лікарських препаратів. Якщо зміна кольору сечі супроводжується підвищенням температури, частим, хворобливим сечовипусканням, появою запаху або мутного осадку, необхідна консультація уролога.

Від редакції: Шановні читачі! Маєте запитання, на які б хотіли отримати фахову відповідь лікаря? Звертайтеся до редакції (наші контакти на с. 1).

ЛІКУВАННЯ РАКУ: поради лікаря

Продовжуємо розпочату актуальну тему про те, як боротися з раком. Що потрібно робити для того, щоб не стати пацієнтом онкологів та як допомогти своєму організму подолати цю хворобу?

Костянтин ЖУРАВЕЛЬ, лікар, м. Ірпін

(Початок
у попередньому номері)

6. Є ще один допоміжний механізм для розщеплення мертвих клітин, які накопичуються щодня у великій кількості, що, у свою чергу, зашлаковують організм та сприяють розвитку ракового захворювання. Очистка організму від мертвих клітин та інших отруйних речовин дуже допомагає у лікуванні раку. Щодня у шлунку утворюються 4 літри шлункового соку. І лише один літр йде на перетравлення їжі, а три інших використовуються на переробку мертвих клітин та отрут. Коли вам 60 років, то у шлунку виділяється на 60% менше шлункового соку. Щоб покращити перетравлення мертвих клітин, потрібно почати приймати шлунковий сік, а можна почати вживати «царську» горілку, розроблену Болотовим. У ній відсутній алкоголь, проте вона цінна тим, що містить такі кислоти як: сірчану, соляну, азотну. Стан хворого значно покращується. Є ще один механізм: це вироблений комплекс бактерій, які у природі розчиняють «мертві» клітини. Якби їх не було, то вся земля була б завалена трупами тварин і рослин і життя стало б про-



сто неможливим. На основі цих бактерій виготовляють квас. Квас неотруйний, його у важких випадках приймають від 10 до 15 склянок на день. У свою чергу, квас дуже швидко очищає організм від отрут і мертвих клітин.

Є ще чимало інших підходів у лікуванні раку. У нашій народній медицині напрацьовано чимало цікавих методів знищення раку. Вище перераховані методи лікування раку неотруйні і не вбивають імунну систему.

А тепер уявімо, що ви пішли шляхом традиційного лікування. Ваш організм та імунну систему спалили хімічними препаратами, які лише трохи пригнітили

пухлину. Якщо ви отримаєте негативний результат, то вам призначили радіоактивне опромінення. Не стільки знищили пухлину, скільки знищили імунну систему. А тепер згадаймо, що в нашому організмі щодня утворюється тисячі ракових клітин. Запитаємо себе: «Чи зможе наша знищена імунна система захистити від них?» Відповідь: однозначно «ні!» Ось вам і ефективність лікування: зі ста хворих, яких пролікувала традиційна медицина, виживає лише двоє. Тому в Угорщині молодий онколог, який після закінчення медичного вишу, попрацювавши рік у державній онкологічній клініці, втомився хоронити ракових

БУДЬМО ЗДОРОВІ

хворих, створив свою клініку і перейшов на лікування вітаміном В17. Зі ста осіб, які звернулись до нього, вижило 75! А з тих, хто пройшов радіо- та хіміотерапію, і звернувся до лікаря повторно, зі ста вижило лише 15. А тепер порівняємо з 2% ракових хворих, які одужують після радіо- та хіміотерапії. Висновки робіть самі.

7. Маємо чітко сказати, що зараз йде сплановане вбивство людей фармакологічною мафією заради великих надприбутків. В Україні з відсталими технологіями у лікуванні раку виживає лише дві людини зі ста хворих. У той же час, як стверджує статистика, у розвинених країнах з високими технологіями, такими, як Америка, Німеччина, після лікування виживає також дві людини на 100 осіб. То чому в різних країнах, з різними технологіями, виживає однакова кількість людей? І коли наші можновладці їдуть лікувати онкологію за сотні тисяч доларів, а результат один і той же, відповідь одна: скрізь лікують однаково. І там, і там – вбивають людей. Лікарі-онкологи у цьому не винні, бо вони лікують так, як їх навчили. Так вони і себе лікують. Більше того, всі ці методики лікування раку насильно практикуються на рівні держави.

8. У мене є бажання створити Центр профілактики раку, щоб кожен мешканець Ірпеня міг перевірити себе на наявність цієї хвороби, оздоровити свій організм та запобігти розвитку раку. Всі ці обстеження та консультації повинні бути безкоштовними. Профілактика повинна бути доступною кожному мешканцю Ірпеня. Це буде єдиною профілактичною клінікою у світі.

ДОЗВІЛЛЯ

Дитяче свято зі східним присмаком

Відділ культури Ірпінської міськради спільно з місцевою Школою східних танців влаштували солодкий майстер-клас для дітей та дорослих у парку імені В. Правика 6 серпня.

За форматом майстер-клас нагадував танцювальний флешмоб: у першій частині заходу діти вчили класичний східний танець – табу – разом із професійним хореографом, чемпіонкою України у Вищій лізі професіоналів з танцю живота Олесею Василець.

Протягом години під керівництвом хореографа діти повторювали основні рухи та зв'язки, аби наприкінці тренування разом виконати вивчену частину танцю. Танцювати прийшли дітки від 2-х років разом із батьками, які так само радо підтримали малих і взяли участь у танцювальному майстер-класі разом із ними. «Все частіше ініціатором культурно-мистецьких заходів стає активна громадськість. Ми вдячні за чудовий майстер-клас та солодкий стіл для дітей Школі східних танців! Чекаємо та з задоволенням підтримаємо хороші ідеї щодо дозвілля та відпочинку у парках нашого міста!», – наголосила Євгенія Антонюк, начальник відділу культури Ірпінської міськради.

У другій – конкурсній частині – діти відповідали на 30 запитань, пов'язаних зі східною тематикою.



Незвичною приємністю було те, що до конкурсу можна було заздалегідь підготуватися, оскільки список запитань без відповідей організатори оприлюднили на сайті інформаційного партнера. Тому діти, які пройшли попередню онлайн-реєстрацію на участь у заході, могли побачити ці запитання та знайти готові відповіді або в Інтернеті, або у групах Школи східних танців у Facebook та Вконтакте. Однак більшість учасників не скористалися такою пропозицією і просто відгадували

відповіді, що додало святу гумористичного відтінку.

У фінальній частині майстер-класу відбувся показовий виступ хореографа Олеси Василець із сольним номером ракс-шаркі белЕді. «Я дуже люблю працювати саме з дітьми! Адже вони надзвичайно пластичні, енергійні та життєрадісні; їх легко навчити танцю, вони швидко вхоплюють основне і додають щось своє, унікальне, що і створює справжню емоцію в танці. Звісно ж, у Школі східних танців ми навчаємо і дорослих будь-якого віку.

А це свято – мій щирий подарунок місту Ірпіню і його прекрасним мешканцям, – поділилася Олеся Василець, директор Школи східних танців, хореограф-постановник.

Окрім танців і конкурсів, організатори пригостили дітей безкоштовними солодощами та освіжаючими напоями, влаштували професійну фотосесію та операторську зйомку. Готові світлина та відео незабаром кожний учасник безкоштовно отримає на сайті інформаційного партнера.

Гуртом і друзити легше



За час існування Ірпінського клубу «Друга молодість» члени групи, що займаються рукоділлям, досягли майстерності та певних успіхів: першу невелику виставку було зроблено в бібліотеці, а вже більш розширену – в Ірпінському історико-краєзнавчому музеї. Та не менш важливими в творчому житті майстринь є нові друзі. Нещодавно наші рукодільниці разом з Євгенією Шудрею, видатною майстриною, дослідницею, письменницею, побували в гостях у київської художниці Валентини Чорноморченко. А ось цього тижня ми прийшли привітати її з відкриттям виставки живопису до Національного музею Тараса Шевченка. Повернувшись до Ірпеня, ще довго перебували під впливом живих образів натюрморту та особливої філософії мислення Валентини Чорноморченко.

Текст і фото Світлани ШИЛОВОЇ



АРТЕФАКТ

Річка Ірпінь була КОРДОНОМ І ШЛЯХОМ У ЗАХІДНУ ЄВРОПУ

На карті Київщини помітно своєрідний трикутник, утворений ріками Дніпром, Ірпінню і Стугою. У давнину річки були значно повноводнішими, а заплава Ірпеня – заболоченою. Отже, ця територія була природною фортецею...

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ



Але на півдні, на вододілі Ірпеня і Стугни, в цю фортецю можна було проникнути суходолом. Там до нашого часу збереглися величезні вали. У кілька рядів вони доповнюють природні перешкоди. Такі ж вали перебивають шлях між річками Ірпінь і Здвиж та тягнуться далі на захід. Загальна довжина валів у Київській області становить близько 800 км, а всього в Україні – понад 2000 км. Рови викопані з південного боку валів. Тобто вали захищали від нападів степових кочовиків. Найбільше для дослідження велетенських споруд зробив доцент-математик Київського педінституту ім. О.М.Горького (нині Національний педагогічний університет ім. М. Драгоманова) Аркадій Бугай (1905 – 1988).

Він разом зі студентами пройшов пішки по валах, наніс їх на карту. Аркадій Сильвестрович зазначав: «Будівництво потребувало дуже великих затрат праці. Необхідно було вирубити або випалити просіку, розмітити трасу рову та валу, зняти й відкинути верхній шар ґрунту з поверхні майбутнього рову та основи майбутнього валу, укласти

й утрамбувати або обпалити шар за шаром глиняну основу валу, досипати звичайною землею до повного профілю. Якщо взяти до уваги відсутність техніки, то протягом одного сезону людина могла побудувати тільки один погонний метр валу (заввишки до 12 м), тож можна приблизно визначити кількість людей, що були зайняті на будівництві, а відповідно населеність території, яку захищав вал. Наприклад, на будівництві Постугнянсько-Ірпінського валу довжиною біля 40 км могло бути зайнято близько 30000 осіб без урахування допоміжних працівників, розпорядників і, можливо, охорони».

Зміїові вали – це не якась єдина споруда, а складна система численних валів. Стародавні інженери настільки вміло поєднали їх із річками, озерами і болотами, що в 1930-х роках будівництво Київського укріпленого району велось по цих оборонних рубежах.

Хто й коли збудував вали? У народі їх називають Зміїовими. Ці вали згадуються як географічні об'єкти в давньоруських літописах, але жодного слова про їх спорудження. В українському

фольклорі збереглася казка про змія-людоджера, якого перемиг богатир Кирило Кожум'яка. Кирило запряг змія в плуг і проорав ним ці вали до Дніпра. Виснажений тяжкою працею, змія кинувся хлєбтати воду з річки і луснув.

Кочовики використовували у своїй символіці зображення й опудала драконів, яких на Русі називали зміями. До того ж рух кінної колони здалеку подібний до гігантської змії. Зрозуміло, що невідомий нам казкар, розповідаючи про лютого змія, мав на увазі напади кочовиків на землеробське населення. Можливо, військово-полонених використовували на будівництві валів.

У валах Аркадій Бугай виявив деревне вугілля. Радіовуглецевий аналіз вугілля показав, що найбільш ранній із досліджених валів було збудовано в II столітті до н.е., а найпізніший – у VII столітті н.е.

Такі потужні будівництва могли здійснити лише держава. Чому вона не згадується у давньоруських літописах? Можливо, тому, що князі Київської Русі вели свій рід від варяга Рюрика, якого нібито запросили новгородці для наведення порядку. Звичай-

но, Рюриковичі не хотіли, щоб збереглися знання про існування могутньої держави задовго до приходу їхнього предка. Але візантійські історики розповідають про антив, наших далеких предків, називають їхніх царів і полководців. Вали слугують матеріальним доказом існування сильної держави наших предків у сиву давнину.

Є версія, що Київ заснували древляни. Але потім поляни відтіснили їх за ріку Ірпінь. Наша річка стала кордоном. Але не тільки. Відомо, що шлях «із варяг у греки» йшов по Дніпру. А Бугай висловив думку, що був й інший шлях із Києва в Західну Європу. Аркадій Сильвестрович звернув увагу, що на обох берегах Ірпеня, на місці нинішніх сіл Демидів, Гостомель, Білогородка, Черногородка, Дзвонкове були розташовані городища. Вони охороняли водний шлях по Ірпеню. Знахідки великих човнів і якорів (один такий якор знайшли на висушеній заплаві в Мостищі, яке нині є частиною Гостомеля) свідчать, що наша річка колись була судноплавною. Аркадій Сильвестрович, аналізуючи топоніми, зробив висновок, що з Ірпеня судна перетягували в іншу річку і так далі до Бугу, а потім до Дністра і в Дунай, по якому рухалися в західноєвропейські країни.

Син Аркадія Сильвестровича, доктор фізико-математичних наук Олександр Бугай видав книгу «Зміїові вали». Видання містить праці Аркадія Бугая та інших авторів про Зміїові вали і про самого дослідника. У перемові Олександр Аркадійович розповідає про життєвий і творчий шлях батька.

Аркадій Бугай часто виступав із лекціями про Зміїові вали перед молодіжною аудиторією. Часто він розпочинав свій виступ запитанням: «Якою мовою, російською чи українською вам розповідати?». Слухачі дружно відповідали: «А нам байдуже». Аркадій Сильвестрович зауважував: «А це дуже погано, що вам байдуже, що ви так ставитеся до рідної мови», і, звичайно, розповідав українською мовою, хоча часто викладала потреба.

Донька ентузіаста-дослідника Бугая Ольга Аркадійівна подарувала книгу «Зміїові вали» Ірпінському історико-краєзнавчому музею.

Ірпінський Ленін прикрасив книгу нобелівського лауреата



Цього літа відомий фотограф із Ірпеня Юрій Косін провів майстер-класи в Асканії-Новій та Одесі. Несподівано до нього звернулися представники румунського видавництва.

Справа в тому, що коли з постаменту перед Ірпінською міськрадою зняли пам'ятник Леніну, то Косін зробив цікаве фото: вантажним автомобілем перевозять лежачого Леніна, а поруч на велосипеді їде жінка з кошою. Румуни побачили цей знімок в Інтернеті і попрахали Юрія Косіна дозволу

проілюструвати таким цікавим фото книгу нобелівського лауреата Світлани Алексієвич «Час секунд-хенд (кінець червоної людини)».

Світлана Алексієвич – білоруська російськомовна письменниця. Її батько – білорус, а мати – українка. Алексієвич написала низку книг, присвячених болючим темам радянського і пострадянського суспільства. Тут і доля жінок та дітей на війні, і війна в Афганістані, і чорнобильська трагедія, і драма виживання після розпаду СРСР. С. Алексієвич бере інтерв'ю у учасників подій і коментує їх. За книгами Алексієвич поставлено спектаклі і знято фільми. Оскільки неприкрашена правда надто відрізняється від комуністичної лакованої версії історії, то письменниця зазнала цькування. Однак її книги вийшли друком у 19 країнах загальним накладом у кілька мільйонів примірників. Алексієвич відзначена багатьма нагородами.

8 жовтня минулого року Світлана Алексієвич нагороджена Нобелівською премією з літератури «за її багатоголосе творчість – пам'ятник стражданню і мужності в наш час».

Письменниця засудила агресію Росії проти України. І от тепер видано румунський переклад книги Світлани Алексієвич «Час секунд-хенд», суперобкладинку якої прикрасило фото, зроблене ірпінським фотографом у нашому місті.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

ЛІТО З КНИГОЮ

Нові надходження до Ірпінської центральної міської бібліотеки



Палинський Віктор. Бібліотекар: новели й оповідання. – Львів: Апріорі, 2013. – 244 с.

Нова книжка прози відомого українського письменника Віктора Палинського – це ще одна нагода для шанувальників вишуканої літератури отримати справжню насолоду від читання. Вона навіяна творами романтичного Ернста Гофмана, непередбаченого Володимира Дрозда та понуро реалістичної Галини Пагутяк з її упередженнями та нелюдами.

Герої цієї книги екстравагантні та несподівані зі своїми світами магичних перевтілень, простіше кажучи, з логікою навиворіт. Із плином часу вони звикають до життя, перестають бачити очевидне, а насправді все і завжди стається в них зовсім не так, як гадалось.

Хочете переконатися? Тоді прочитайте «Бібліотекаря».

СЛОВО І ДІЛО

МІСЦЕВІ МИТЦІ ПРАЦЮЮТЬ НАД «ІРПІНСЬКОЮ ПІСНЕЮ»

Творча інтелігенція Ірпеня вже давно мріяла про запуск проекту «Ірпінська пісня». Нарешті за це узялися Олена Плаксіна – краєзнавець, автор трьох книг, п'яти фільмів і туристичних маршрутів по Ірпеню, і Тамара Маркелова, куратор проекту, член Спілки журналістів, головний редактор журналу «Оксамит», голова Громадської ради при ІМР. «Ірпінську пісню» готують митці як подарунок до Дня міста.

Анастасія ЦУРБАНОВА

Цей проект об'єднує понад 30 авторів. Зараз налічується близько 35 пісень, активно записуються демо-версії нових. У цьому році на концерті до Дня міста прозвучать такі імена, як Ю. Зубовський, А. Попов, В.Козак, Ю.Бережко-Камінська, С.Рожновський, С.Бабайкін, М.Шудря. «Навіть Максима Рильського не минули

увагою та записали пісню на його вірш», – повідомила Олена Плаксіна.

Музика до усіх творів від композитора Юрія Бліннікова. Пан Юрій закінчив Київську консерваторію, у Москві – аспірантуру та близько 20 років викладав джазову гармонію в училищі ім. Глієра.

«Пісні переважно філософського змісту та лірика.

Наприклад, вірш Андрія Попова «Висота» про сенс життя. Вірш Юлії Бережко-Камінської «Знов на планеті осінь» – про кохання, якому прихід осені додає свої терпкі нотки. У Сергія Рожновського – лірика. Вона наповнена гарними образами», – розповідає Олена Плаксіна.

Перші 15 пісень організатори проекту планують

подарувати ірпінцям уже цієї осені, на День Ірпеня. Наступний етап – випуск дисків, частина з яких піде на продаж, а решта може представляти місто на офіційних заходах як сувенірна продукція. Окрім цього, планується також відзняти відеопрезентацію для трансляції на великих екранах нашого міста та створити буклет, котрий

стане історичною довідкою про Ірпінь і його творчих людей. Серед виконавців найбільш задіяний Олександр Галицький, долучилися також К.Костенко, Н.Овсяннікова та інші.

«Що дасть реалізація «Ірпінської пісні»? Це імідж нашого міста. Не просто комфортного і сучасного, а культурно-мистецького. Це унікальний проект, адже всі автори і виконавці – саме з Ірпеня», – зазначає Тамара Маркелова.

«Ми відкриті для всіх, для будь-якої співпраці. Можливо, когось не запросили, бо ще незнайомі. Однак «Ірпінську пісню» плануємо продовжити і в наступному році. Ця справа має жити», – повідомляють організатори проекту.

Записи демо-версій поки що фінансуються за приватні кошти, однак є сподівання і на підтримку Ірпінської міської ради.



Підприємство у м. Києві пропонує
СТАБІЛЬНУ РОБОТУ
ВОДІЯ-ЕКСПЕДИТОРА
ЛЕГКОВОГО АВТОМОБІЛЯ
 Стоянка автомобіля в м. Ірпін.
Вимоги до кандидатів:
 - наявність медичної довідки;
 - знання м. Києва;
 - відсутність шкідливих звичок.
Довідки за тел.: (044) 230-69-65

На строительную фирму
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
 строительной специальности. Постоянная или частичная занятость.
 З\п: ставка зависит от выработки. Тел.: (050) 910-34-88

ЗАПРОШУЄМО В АВТОШКОЛУ
(050) 507-31-54

КУПЛЮ
 Відпрацьоване
електронне і електричне
обладнання (телевізори,
 комп'ютери, пральні
 машини, холодильники,
 тощо), **зношені вироби**
з твердої пластмаси,
металобрухт
(044) 338 64 76;
(073) 466 98 53;
(097) 897 51 92;
(050) 611 20 74

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
НА ВОДУ
Монтаж насосного
оборудования
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС
РАБОТ
ГАРАНТИЯ
(050) 505-78-72
(097)-517-60-67

На строительный
 объект в Киеве
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
маляры,
гипсокартонщики,
альпинисты!
 Своевременная оплата
 труда, рыночные цены на
 работу, большие объемы.

 Все подробности по
 тел.: (097) 408-20-67,
 (093) 902-50-60

ВИДАЛЕННЯ
та ОБРІЗКА
аварійних дерев
Тел.: (067) 164-83-72

Срочно требуется:
ПРОДАВЕЦ-
КОНСУЛЬТАНТ
 Обращаться в магазин
PROSTOR
 по адресу
 Ирпень, ул. Шевченка, 7
 или по тел.:
(067) 557-70-91

На производственное предприятие в г. Ирпень требуется КЛАДОВЩИК
Требования:
 - мужчина/женщина (30-45 лет);
 - опыт работы от 3 лет на производственном предприятии на аналогичной должности;
 - аккуратность;
 - знание ПК, Excel.
Обязанности:
 Оперативный учет объема готовой продукции, расхода сырья, материалов в производстве.
График работы:
 - понедельник-пятница 8:00 – 20:00;
 - 2 субботы в месяц с 8:00 – 14:00, 2 субботы — выходных;
 - воскресенье — выходной.
Зарплата от 5000 грн.
Преимущества работы в нашей компании:
 - своевременная выплата заработной платы;
 - официальное трудоустройство;
 - комплексные обеды за счет предприятия;
 - удобный график работы;
 - по мере необходимости — предоставление жилья;
 - комфортные условия работы.
Если Вы отвечаете всем требованиям — ждем Вас в нашем коллективе!
тел. (067) 828-21-60

•Грузоперевозки•Грузчики•Разнорабочие•
 уборка территорий, вывоз мусора, земельные работы, любая тяжелая работа
Круглосуточно без выходных
 www.gruzproffi.com
(067) 401-40-43; (050) 357-26-00

ПИЛОМАТЕРІАЛИ, ДРОВА, БРУС,
ДОШКА, АЛЬТАНКИ,
зняття аварійних дерев
(067) 755-53-11, (093) 416-22-32

іЛомбард
Срочно нужны деньги?
ЗАЙМИ У НАС!
 Кредит под залог золота и техники!
 ул. Антонова (Ленинградская), 5
 на вокзале в Ирпене!
(096) 277-25 -71, (066) 788-35-43

На производственное предприятие пластика в г. Ирпень ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ:
ГРУЗЧИК-ЛИТЕЙЩИК:
 - возраст от 20 до 45 лет;
 - график работы: 8.00-20.00 (1 неделя) - 6 дней рабочих/1 выходной (2 неделя) - 5 дней рабочих/2 выходных.
УПАКОВЩИЦЫ В ЦЕХ ПЛАСТИКА:
 - женщины до 45 лет;
 - график работы: 3 дневные смены с 8:00-20:00; 3 выходных; 3 ночные смены с 20:00-8:00.
УПАКОВЩИЦЫ В ЦЕХ УПАКОВКИ И РАЗЛИВА ГОТОВЫХ ИЗДЕЛИЙ
 - женщины до 45 лет
 - график работы: 2 недели в месяц 8:00-20:00; 2 недели в месяц 8:00-18:00; 2 субботы рабочих в месяц; 2 субботы выходных в месяц.
УБОРЩИЦА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ:
 - женщины до 60 лет;
 - график работы: 1 смена 8.00 - 14.00; 2 смена с 14.00-20.00; 1 выходной в неделю (воскресенье)
 Уборка в цеху проводится с помощью уборочной машины
Преимущества работы в нашей компании:
 - своевременная выплата заработной платы;
 - официальное трудоустройство;
 - комплексные обеды за счет предприятия;
 - удобный график работы;
 - по мере необходимости предоставление жилья;
 - комфортные условия работы;
 - обучение.
тел. (067) 828-21-60

ТВОЯ
НЕДВИЖИМОСТЬ
 • Хотите швидко і за максимально високою ціною продати Вашу нерухомість?
 Краще телефонуйте нам (093)987-80-49

ТОВ «Доставка на дом» На постійне працевлаштування
Потрібні
ДОСТАВЩИКИ НЕГАБАРИТНОГО ТОВАРУ
 - Чоловіки віком від 23 років,
 - Освіта і досвід роботи значення не мають,
 - Вміння користуватися операційними системами Android або Windows
 - Можливі відраження
Заробітня плата: від 5000 грн. / тиждень
(Розрахунок Щотижневий)
Дзвінки приймаються щоденно з 10:00 до 20:00
(073) 042-86-35; (068) 506-55-29; (095) 149-43-38

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
 замена пружин, механизмов трансформации, роликов, ножек, пенополиуретана, ватина, жёсткого и мягкого войла, ДВП-фанеры, бруса. Ремонт производится в цеху. Мелкий ремонт возможен у клиента! **Огромный выбор тканей, кожзамов и кожвинил-лов, натуральной ткани.**
Ремонт изделий любой сложности, ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО!
Быстро и качественно!
Тел.: (099) 665-88-28, (093) 610-40-77,
(067) 997-15-68, (044) 221-72-13

Центр лікування та реабілітації домашніх тварин
 цілодобово, без вихідних!
(068) 702-42-35,
(066) 502-79-36,
(073) 070-38-37
www.udvet.com.ua **UDVET**


РОБОТА
► Срочно требуются ОХРАННИКИ для работы в Киеве (район вокзала «Дарница» и Оболонь). График работы: суточный, вахтовый. Прямой работодатель, не агентство. Возможна подработка для пенсионеров. Тел.: (050) 537-46-61, (097) 363-59-16
► В «Борщ-кафе» на постійну роботу потрібні: помічник кухаря, мангальщик, повар гарячого процесу. Ми пропонуємо: стабільну зарплату, офіційне працевлаштування, можливість кар'єрного зросту, навчання, харчування, графік роботи та зарплата обговорюється на співбесіді. Тел.: (097) 755-30-21

СРОЧНО требуются САНТЕХНИКИ
полная занятость, ЗП 10000-15000 грн.
ТРЕБОВАНИЯ: высокая квалификация, ответственный подход к работе, знание основных монтажных систем, опыт работы, желательна наличие базового инструмента и автомобиля.
ОБЯЗАННОСТИ: монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации. Работа в ИРПЕНСКОМ регионе.
Запись на собеседование по телефону:
(067) 607-40-84

ПАМ'ЯТНИКИ, ОГРАДИ, ПЛИТКА
ПОДОКОННИКИ
СТОЛЕШНИЦЫ, БРУСЧАТКА
ПРОЕКТИРОВАНИЕ
МОНТАЖ
Гозвездие
Гранита
ГАББРО-ГРАНИТЫ, ЛАБРАДОРИТЫ
ГАРАНТИЯ
 г. Ирпень, ул. Центральная, 97 sozvezdie.granita@gmail.com
(096) 079 25 45 (099) 950 46 42 (093) 997 64 48

КУПЛЮ
 б/у холодильники,
 пральні машини,
 газові плити,
 колонки,
 радіоапаратуру
 часів СРСР
 та багато ін.
Тел.: (098)155-33-13

«ПАМ'ЯТЬ KING»
ПАМ'ЯТНИКИ У ВЕЛИКОМУ АСОРТИМЕНТІ,
КОЛЬОРОВИЙ РОЗПИС ПО КАМЕНЮ.
ОГОРОЖІ, СТОЛИ, ЛАВКИ, ТАБЛИЧКИ.
ВИРОБИ З ГРАНІТУ, МАРМУРУ ТА БЕТОНУ
 ВСІ ВИДИ РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ: ПОХОРОН, ТРУНИ, ВІПКИ, ХРЕСТИ
 м. Ірпінь | (050) 310 77 07 | (050) 657 00 00 | (093) 479 49 59
 вул. Українська, 11 | (050) 654 55 55 | (04597) 60 220 | pamyat-king.jimdo.com